
Helen Hyatt Estate with additions

Auction Opens:  Mon, May 19 12:05am  ET               Auction Closes:  Thu, May 29 6:00pm  ET

Lot Title

0001 TERMS: It is the responsibility of the buyer to
inspect items before bidding and purchase. All
descriptions both written and verbal are
believed to be accurate, but auctioneer is not
responsible for final determination of item
quality, type, suitability, or other attributes. All
vehicles and other equipment and tools should
be inspected by a qualified mechanic or tool
smith before use.  All merchandise is sold "as
is" with no warranty implied or expressed by us
or any of our representatives

0002 PAYYMENT MUST BE MADE BY CREDIT
CARD ONLY!!! After the sale has closed and
the winners declared, we will run your
registration credit card on file for your
purchases.

0003 PICKUP DATE AND TIME Friday May 30th
9am to 6pm and Saturday May 31st 9am to
Noon, Horn's Auction Gallery 317 S, Church
Street Cynthiana, KY 41031.  NOTE: ANY
ITEM NOT PICKEDUP 7 DAYS AFTER
LAST SCHEDULE PICKUP DATE WILL BE
CONSIDERED â€œABANDONâ€• AND WILL BE
â€œDISPOSED OFâ€•.

0004 SHIPPING: Is available a $5.00 handling fee
per item maximum $50.00 per buyer to deliver
purchases to UPS Store. They will pack and
mail items with additional costs. The total cost
will be charged to your credit card on file. Any
questions concerning final cost contact the UPS
Store 1-502-863-5454. If your purchase is a
GIFT we can ship to the address you give us
and include a note to the receiver.

0004a 2014 John Deere Gator HOX 4X4 (1459.4
Hours) 

0005 John Deere S170 48-in 24 -HP V-twin Gas
Riding Lawn Mower 30.5 hours with cover

0006 Vintage Fenton White  Milk Glass Hobnail
Compote Pedestal Candy Dish.  Crinkled Edged
Bowl. 7" Tall

Lot Title

0007 Vintage Fenton White Milkglass Hobnail
Cream Pitcher & Sugar Dish. Crinkled
Openings. 3" Tall

0007a 2004 Honda Foreman ES 4X4, New OEM
Carburetor and Top End of motor rebuilt in
2024 

0008 Vintage 1960 FENTON Hobnail Milk Glass 3"
Vase. Crinkled Opening. 

0009 Vintage Ceramic Chicken Teapot. Unbranded.
Black & White Spotted Hen. 8Â½" Tall, 8"
Wide. 

0010 Ceramic Brown Hen Teapit Trimmed in Raised
Relief Fruit. Unbranded. 8Â½" Tall, 8" Wide 

0010a 1998 Toyota Camry 4 door

0011 Vintage Ceramic Rooster Teapot w/ Four
Handled Cups. B & I Inc. Teapit 6Â¾" Tall, Cups
4" Tall.

0012 Pair of Vintage Ceramic Teapots. Hermitage
Marbled Blue, Green & Tan Teapot w/ Mini
Garden on Lid. 6" Tall.  Ivory Lustreware
White Cameo Pearl Wedgewood Style Tea Pot.
Intricate, Ornate Pattern. 6Â¼" Tall. 

0013 Vintage John Deere Metal Tractor w/ Cab &
Wagon Farm Toy. 4450.  10" Long, 7Â½" Tall.
Wagon 8" Long ( not including hitch ). 5"
Wide. Bed Has Slight Rust & One Side of Top
of Vented Wagon Portion Comjng Loose. See
Photos

0013a Vermeer 505 Super I Round Baler

0014 John Deere Farm Tractor w/ Wagon Toy. ERTL.
Pladtic Bodies. Tractor 7" long x 5" wide x 5"
Tall, H0212WY00. Wagon is 11" Long
Including the Hitch. 4Â½" wide x 4" tall.

0015 Vintage Ertl John Deere 1/16 Scale Yellow
Skid Steer Die-Cast Toy, Metal Body, Has
Some Rust, See Photos 5"x8"x6" 
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0016 1960's Fisher Price #8 Pouncey Racer Pull Toy
Car (Pull String Missing) Wood Body and Red
Plastic Wheels (body & wheels have wear
consistent w/age)  

0016A 2001 Chevrolet Z71 Ext Cab 4X4 Pickup,
281,020 miles

0017 Vintage 1960's  Fisher Price Mighty Tractor
Pull Toy #629. 6"x5"x6" (part of clothing on
farmer's front is missing) See Photos

0018 1950-60's Ohio Art Co., Ohio USA Tin
Spinning Clown Top 11"x8"

0019 Vintage L.E. Smith Blue Moon & Stars
Anniversary Pedestal Candy Dish w/Lid
8"x3Â¼" Pedestal Base (small imperfection in
glass) See Photos 

0020 Vintage 1960's Indiana Glass Whitehall Cobalt
Blue Candy Dish w/Lid 5Â¼"x5" (excellent
condition)

0021 Vintage New Martinsville Blue Divided Glass 3
Part Candy Dish with Crown Handle Lid
7Â¼"x4" (excellent condition)

0022 Fenton Art Glass Satin Custard Blue Ruffled
Melon Vase Circa 1970's 5Â½" (excellent
condition) 

0023 4-Vintage Kentucky Derby Mint Julep Glasses:
2-1975 Glasses, 1-1977 Glass & 1-1979 Glass
(excellent condition)

0024 6-Kentucky Derby Mint Julep Glasses: 1-Each
1971, 1983, 1984, 1987, 1988 and 1989
(excellent condition)

0025 6-1990's Kentucky Derby Mint Julep Glasses 1-
Each 1994, 1995, 1996, 1997, 1998 and 1999
(excellent condition)

0026 5-1990's Kentucky Derby Mint Julep Glasses 1-
Each 1994, 1995, 1996, 1997 and 1999
(excellent condition) 

0027 6-Kentucky Derby Mint Julep Glasses Includes
1-Each 2000, 2002, 2003, 2004, 2007 and 2011
(excellent condition)

0028 Vintage Ceramic Painted 2 Piece Cookie Jar of
Cow in Overalls by Design Pac 10.5â€•x7"
(excellent condition)

0029 Cute Vintage Holstein Cow Cookie Jar Heritage
Mint Ltd. 9"x10" (some crazing present) See
Photos 

0030 Vintage Heritage Mint Ltd.Collectables
Ceramic Teddy Bear Cookie Jar 10"x9Â½"
(small nick on the edge of the opening and hat
has worn paint) See Photos
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0031 Bowl Pyrex Clear Blue Cobalt Glass Ribbed 2
quart Casserole Bowl w/Lid  024-S (excellent
condition)

0032 2-Vintage Thick Glass Rectangular Baking
Dishes Smoke Brown Loaf Pan by L'Ovenware
5Â¼"x9"x2Â¾", 1Â½qt and Clear Anchor
Hocking 1 qt Dish 6"x9"x1Â¾" (excellent
condition)

0033 2-Anchor Hocking Savannah Baking Dishes
Embossed Floral Pattern: Large Oval 2 qt
Casserole Dish No Lid 13"x8" and Crimped
Edge Pie/Tart Dish 10"x1Â½" (excellent
condition)

0034 12-Vintage Seabreeze Salad or Dessert Plates
Swirled Clear Glass with Ridged Edges  7 â…œ"
Round (excellent condition)

0035 3-Vintage Porcelain Hobo Clowns: 17" Tall
One Holding Bottle & Has Cigar in Mouth. 16"
Tall Hobo in Checkered Coat, Taiwan and 10"
Sitting Hobo in Blue

0036 Pink/White Porcelain China Clown Doll Hand
Painted Face 18" Tall

0037 3-Porcelain Harlequin Jester Small Dolls:
Red/White Satin Dressed Bald Baby Faced
Jester 4", Black & White w/Lace Collar
Harlequin Doll has Porcelain Hands Feet &
Head 6" and Black & Gold Porcelain Jester
Bust 4" 

0038 Stunning Asian Jester has Black & Gold
Clothing very Ornate Face with Multi Colored
Headpiece 19" Tall 

0039 Mid-Century Art Deco Red Swirl Yellow
Clamshell Fan Vase Made of Hand Blown
Glass. 12" Tall by 9" Wide Very Unique
(excellent condition)

0040 Vintage Teleflora Gift Orange Hand Blown
Ruffles Art Glass Dish 4Â¼"x9Â½" (excellent
condition)

0041 Vintage Fire King Oven Ware Peach Lustre
Swirl Mixing Bowl USA. 9" Diam, 4Â½" Tall. 

0042 15-Piece Collection of Rooster/Hen
Dishes/Tablewares: Includes Three 6" & Two
5"  Hand Painted Ceramic Bowls 4-Extra Large
Handled Ceramic Mugs by Gallo. 5" Tall. 3-3"
Tall Ceramic Cups Unbranded, 2-5" Tall
Ceramic Mugs and 1-Resin 4" Tall Rooster    

0043 7-Piece Collection of Walt Disney Masterpiece
Collection VHS Movies Limited Edition "Mary
Poppins", "50th Anniversary Melody Time"
Limited Edition, "Sleeping Beauty",
"Adventures of Ichabod & Mr Toad", "Lady &
the Tramp", "The Jungle Book" and "101
Dalmatians"  (excellent condition) 
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0044 10-Piece Collection Of Disney VHS Movies
Includes: "Old Yeller" Platinum Edition, "Snow
White", "Finding Nemo", "101 Dalmatians",
"101 Dalmatians II", "Belle's Magical World",
"Freaky Friday", "The Tigger Movie", Mickey's
Magical Christmas" and "Recess-School's Out"

0045 7-Vintage Collectible VHS Movies in Original
Sleeves Includes: Disneys, "The Parent Trap",
"Three Little Pigs", "Winnie the Pooh-Cowboy
Pooh", "It's Christmas Time Again", "Charlie
Brown", "Frosty the Snowman", "The Jetson's
Movie" and Shirley Temple's "Dora's Dunking
Doughnuts" 

0046 7-Vintage VHS Movies in Original Sleeves
Includes: "Bride of Frankenstein", The Ghost &
Mr Chicken", "My Favorite Brunette", "Gidget
Goes to Hawaii", "Gidget Goes To Rome" 

0047 9-Piece Collection Teenie Beanie Babies
w/Original Tags Includes: 2-"Glory the Bears",
2-"Erin the Bears", 2-"Maple the Bears", 1-
"Liberty", 1-"Britannia" and  10-"Osita"

0048 17-Piece Collection of Teanie Beanie Babies
Includes: Nook the Husky, Dotty the
Dalmatian, Britannia the Bear, Rex the Tex,
Steg the Stegosaurus, BrontÃ« the Brontosaurus,
Lefty the Donkey, Mighty the Elephant, Peanut
the Elephant, Coral the Fish, 2-Goochy the
Jellyfish Pinchers, Bumble the Week and
Humpty the Samels

0049 5-Beanie Babies w/Tags Including: "Brown
Ferret", "Runner" 2000, "Bushy", "Lion 2000",
Tiger, "India" 2000, Kangaroo, "Pouch" 1996,
Rooster, "Strut" 1996  

0050 5-Piece Collection Vintage Beanie Babies
w/Tags: "Slowpoke 1999", Pink Winged
Dragon is "Scorch 1998", Peach Bear, "Dearest
2000"  Gold Praying Bear, "Hope 1998" and
"Beak Bird 1998"

0051 3-Vintage Beanie Babies: "Goochy", Jellyfish
1998, BlackOranfe Sider "Spinner" 1996, Green
Eel "Morrie" 2000. 

0052 2-Vintage Wilton Snoopy/Red Baron & Charlie
Brown Aluminum Cake Pans, Snoopy as Red
Baron 13"x10" #2105-1319 and Charlie Brown
w/Baseball & Glove 13"x11" 1960 #2105-1317.

0052a "Dresden Plate" Hand Sewn Quilt 79â€•x100â€•
(some wear issue)

0052b Hand Sewn Christmas-Themed Quilt 79â€•x92â€•
(excellent condition)

0052c Vintage Patchwork Hand Sewn Star Pattern
Quilt 58â€•x76â€• (some ware issue) 

0052d Hand Sewn "Dutch Girl" Pattern Quilt 59â€•x80â€•
(excellent condition)
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0053 Vintage 1974 Playboy Bunny Emblem
Aluminum Cake Pan by Wilton #502-2944
15"x10" (2-dents present) See Photos 

0054 2-Vintage Disney Wilton Aluminum Cake
Pans: 1976 Mickey Mouse #515-302 11"x14"
and "Donald Duck" 1983 #502-3681 14"x12"
(both pans have small dings & creases) See
Photos

0055 Vintage 1989 Batman Character Wilton
Aluminum Cake Pan 13"x14" #2105-6501

0056 Very Large Salt Glazed Brown Crock Mixing
Bowl has Picket Fence Design 12Â½"x6Â½"
Marked "USA" on Bottom (several chips & one
crack) See Photos

0057 Beautiful Light Blue Salt Glazed Crock Mixing
Bowl "Barrel" Pattern 10"x5" (several small
chips & one hairline crack) See Photos

0058 Vintage Ceramic Blue/White Lidded Salt Cellar
Embossed 5Â½"x4" (very good condition)

0059 Large Picket Fence Pattern Salt Glazed Crock
Mixing Bowl 11Â½"x6" (very good condition)

0060 Vintage Wood Footstool w/Needlepoint Top,
Cream Top w/Pink & Green Floral Motif
12"x15"x7" (some wear on corners) 

0061 Collection of  Vintage Embroidery Supplies:
Six Embroidery Hoops Range in Size 5" to 12"
Diam. Four Wooden, One Metal & One Plastic.
Box of 43 Skeins of Vintage Thread w/Original
Labels

0062 Vintage Hand Made Tie Purse Made of 8
Neckties Trimmed w/Cranberry Colored Beads
has Double Handles, Purse Body 14"x9"
Burgundy Velvet Like Interior w/Magnetic
Snap Closure

0063 3-Vintage Wood Quilting Hoops 2-Coats &
Clark's #5760, 14" Diam and 1-Boye 14" Diam. 

0064 6-Vintage Quilting Books: HC "Classic Country
Quilts" 1993 by Jane Townswick 246 Pages.
"Thimbleberries'" Book of Quilts" 1995 HC by
Lynette Johnson 246 Pages. "500 Full Size
Quilts" 1985 by Maggie Malone HC 165 Pages,
"Grandmother's Quilts" 1989 Rita Weiss 45
Pages, "American Country Scrap Quilts" 1995
by Liz Porter & Marianne Fons 243 Pages,
"State Capitals Quilt Blocks" 1977 by Barbara
Bannister & Edna Paris Ford 68 Pages 
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0065 6-Vintage Quilting Books: "Quick Method
Quilts Galore" HC 1995 by Leisure Arts
Publications 155 Pages, "101 Full Size Quilt
Blocks"  HC by Better Homes & Gardens 199.
216 Pages, "New Ideas for Lap Quilting" HC by
Georgia Bonesteel 1987 159 Pages, "Quilting
for People Who Still Don't Have Time to Quilt"
Marti Michell 1998 191 Pages, "Big Book of
Small Quilts" Mary Hickey 1997 158 Pages and
"Time Crunch Quilts" by Nancy Martin 2000
127 Pages

0066 3-Unbranded Vintage Ornate Porcelain Dolls
(in good condition) 16" Tall 

0067 2-Vintage 14" Tall Porcelain Dolls: Girl in Pink
& White Dynasty Doll and Toddler Boy Happy
Memories (is missing shoes other wise
excellent condition)

0068 Large 4 Sided Solid Wood Revolving Jewelry
Armoire Storage Cabinet, 10 Large Drawers, 2
Hangers Sections with Doors and Mirror (true
luxury)

0068a Hand Sewn "Nine Patch" or "Postage Stamp"
Quilt 59â€•x74â€• (excellent condition)

0068b Vintage Embroidered Pull Tie "Little Dutch
Girl" Bed Cover 88â€•x82â€• (excellent condition)

0068c Vintage Hand Sewn â€œHoneycombâ€• Patchwork
Pull Tie Quilt 64â€•x80â€• (some ware issue) 

0068d Hand Sewn Embroidered Blue & White "KY
Wildcat" Bedspread 91â€•x82â€• (excellent condition)

0069 4-Wilton Cake Pan, Big Bird, Smurf, Garfield
and Sesame Street Elmo (excellent condition)

0070 4-Wilton Cake Pans Sports Car, 18 Wheeler
Truck, Bird & Banner and Butterfly (excellent
condition)

0071 4-Wilton Cake Pans: Tweety, Playful Puppy,
Grand Piano and Guitar (good condition) 

0072 4-Wilton Cake Pans: Pocahontas, Barbie, Bave
Heart and Rainbow Brite Star (good condition)

0073 2-St. Louis Crystal Ashtray with Gold Trim
(Very good condition)

0074 Vintage L&E Smith Amberina Glass Oval
Candy Dish Eagle and Star Design (excellent
condition)

0075 Norwood Fine Cut and Rose Amethyst Carnival
Crimped Rose Bowl (excellent condition)

0076 Purple Slag Beaded Cable Footed Nut Dish
Antique Nord wood (excellent condition)

0077 3-Wilton Cake Pan: My Little Pony, Dora the
Explorer and Power Ranger (very good
condition)
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0078 3-Wilton Cake Pan: Football Player, Football
and Baseball Glove (very good condition)

0079 3-Wilton Cake Pans: Teddy Bear, Holiday,
Lamb, and Kitty Cat Kitten (very good
condition)

0080 3-Wilton Cake Pans: Mini Santa, 8-Creative
Oval Eggs and Ghost and Pumpkin (very good
condition)

0081 2-Vintage Brass Oil Lamp Converted to Electric
Reticulated Base No Shade Works has Clear
Glass Base, a textured Oil Reservoir with
burner and Glass Chimney

0082 Vintage Mid-Century Hobnail Milk Glass
Victorian Style Lamp (very good condition)

0083 Vintage Fostoria Amber Coin Glass Urn with
Lid (excellent condition)

0084 Vintage Blue and White Cherry Blossom
Chinoiserie Porcelain Ginger Jar (excellent
condition)

0085 2-Luten Cake Pan: Bart, Simpson, and Blueâ€™s
Clues (very good condition)

0086 4-Wilton Cake Pans: Haunted Ghost, Pumpkin,
Double Bell, Christmas Tree, and Jack-Oâ€™-
Lantern (very good condition)

0087 3-Wilton Cake Pans: Cabbage Patch Kid,
Storybook Doll and Heart (very good condition)

0088 Wilton Cake Pan: Strawberry Shortcake 1981
(excellent condition)

0088a Vintage Hand Sewn "Sunbonnet Sue" AppliquÃ©
Bedspread 60â€•x88â€• (excellent condition)

0088b Large Gorgeous "Cross Stitch" Quilt 94â€œx92â€œ
(excellent condition)

0088c Vintage Handmade Patchwork Pull Tie Baby
Blanket â€œNine Patch" Pattern Backing is Nativity
Scene Depicting the Birth of Jesus Christ
(excellent condition)  

0088d Vintage Hand Sewn Pull Tie "Crazy" Quilt
55â€•x57â€• (excellent condition)

0089 3-BODUM-Chambord French Press Coffee
Makers One Cup, Two Cup and Eight Cup
(New Condition)

0090 Collection of Vintage Plush/Bean Filled Animal
Characters: 1997 Vtg Galoob Pound Puppies,
Plush Hound Dog Brown & Tan 15" P59. Russ
Picasso Blue Stuffed Bear w/plaid Bow 12â€• Tall
and Beanie Baby Garfield "Cool Cat" 

0091 4-Vintage Beanie Baby Dogs: 1996 "Pugsly"
Pug 6" Long, Black Poodle "Gigi" 1998,
"Tracker" 1997, Tan/White Basset Hound
"Butch" 1998, Bull Terrier (some small stains)
See Photos 
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0092 3-Vintage Cat Beanie Babies w/Tags 1997
"Pounce" Brown Cat w/Cream Colored
Features, Light Gray Cat "Scat" 1998 and Gray
Tabby "Prance" 1997

0093 4-Small Vintage Disney Plush Characters: 2-
1998 McDonalds Disney, LION KING 2
SIMBA'S PRIDE  RAFIKI Plush Figure Toy
#7 4Â½" Tall,  Vintage Mini Bean Bag Tigger
9" and Plush Stuffed Animal Disney Store With
Tag. 

0094 2-Vintage Ty Beanie Babies Collection 2000
"Lefty" Donkey 2000 and "Righty" Patriotic
Elephant

0095 Vintage Bristol Glass Vase Tall 13"  Gold Gilt
w/Hand Painted Birds & Flowers Ginger Vase
(small nick on inside of opening) See Photos

0096 Vintage Frosted White Glass Vase w/Hand
Painted Bird and Pinecones Motif 12Â½"
(excellent condition)

0097 Hollow Glossy Ceramic Vase in Blue Stylish
Home Decor Flower Vase 16" Tall (Unbranded)
(excellent condition)

0098 Antique Ironstone Wash Basin Pitcher, Pink
Floral Design on Pale Green Background
Embossed w/Flowers & Beads Marked
"Ironstone England" on Bottom 13" Tall
(excellent condition)

0099 Vintage Enamelware Oval Roaster
U.S.A./Large Blue & White Speckled  16.5â€•x
12.5â€• 

0100 Vintage Walker Ware America Favorite
Kitchen Ware Large Aluminum Roaster
16"x12"x8" (needs a good cleaning)

0101 Antique Oak Washstand with Towel Rack and
Knapp Joint Drawers

0102 Mid-Century Lighted Walnut Finish Glass Door
Gun Case w/Storage made for Six Long Guns
with Key (very good condition)

0103 Antique/Vintage Oak Chifferobe Wardrobe
Dresser 44â€•x19â€•x68â€• (very good condition)

0104 Antique Victorian Parlor Upholstered w/Ornate
Design and High Quality Materials Sofa 82â€•
(excellent condition)

0105 Kings and Queen Vintage Victorian Parlor
Chairs w/Meticulous Attention to Detail has
Charm and Sophistication of the 19th
CenturyÂ (excellent condition)

0106 Beautiful Gold Frame Beveled Edge Wall
Mirror 28â€•x41â€• (excellent condition)

0107 Antique American Empire Style Tiger Oak
Library Table/Writing Desk 48â€•x28â€•x31â€• (very
good condition for age)
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0108 Mahogany Antique Victorian Buffet Traditional
Sideboard Marked "1006 1/2 Brown
Mahogany" 66â€•x22â€•x38â€• (very good condition for
age)

0108a Vintage hand sewn multi image panel quilt
73â€•x90â€•

0109 Victorian Mahogany Style Parlor Table with
Carved Marble Top 46â€•x28â€•x18â€• (excellent
condition)

0110 2-Vintage Mahogany Harp Side Table with
Carved Marble Tops (excellent condition)

0111 Antique Eastlake Carved Walnut Marble Top
Three Drawer Dresser 77â€•x17â€•x40â€• (excellent
condition)

0112 Resin Wicker Sofa w/Cushions 50â€• and Glass
Top Coffee Table 42â€•x21â€•x17â€• (excellent
condition)

0113 2-Resin White Wicker Chairs Including
Cushions (excellent condition)

0114 Vintage Martha Washington Sewing Table
Vintage Side Table w/Top Storage 36"x32"x15"

0115 Small Round Marble Top Victorian Style Side
Table 14â€•x18â€• (excellent condition)

0116 Cherry Round Top Spindle Plant Stand, 31â€•x12â€•
(excellent condition)

0117 Small Oak 4 Drawer Desk 38â€•x27â€•x30â€•

0118 Antique Glass Ball Brass Clawfoot Adjustable
Piano Stool (very good condition)

0119 Mid-Century Spindle Back Armed Rocking
Chair

0120 Vintage Singer Sewing Machine w/Cabinet

0121 Antique 2-Tier Wood Walnut Double Magazine
Rack 23â€•x12â€•x23â€• (very good condition)

0122 Antique Victorian Parlor Table/Bottom Shelf
w/Turned Legs 23â€•x23â€•x28â€•

0123 1970"s Bamboo Quilt/Blanket Stand, 27â€•x15â€•x33â€•
(very good condition)

0124 Wicker Clothes Basket and Vintage Wooden
Fruit Basket

0125 Antique Ladder Back Wooden Chair

0126 NEW "Gravity Free" Rocking Chair w/Canopy
& Pillow NEW

0127 NEW "Gravity Free" Rocking Chair w/Canopy
& Pillow NEW

0128 Vintage Round Oak Wood Pedestal Claw Foot
Table 42" (very good condition)

0129 Decorative Wood Birdhouse Garden Art Decor
with Ivy Vine 36"
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0130 Vintage Ceramic/Cast Iron Gas Log Fireplace
Logs 23â€•x19â€•

0131 Authentic Furniture Products 42" Round Table
w/Four Captains Chairs (very good condition)

0132 Craftsman Electric 1 1/2 HO Chipper Shredder
(tested powers on)

0133 Antique 48â€•x22â€• Transom Window, Horizontal
Window for Door or Window

0134 White Painted Wall Quilt Rack 90â€• (very good
condition)

0135 Galleria Grandfather Clock Key Wind 74â€•x17â€•
(tested runs)

0136 Four Poster Bed Full or Queen Size (very good
condition)

0137 Ridgid Planer #JP06101 6-1/8" Jointer (tested
working)

0138 Base Metal Storage Cabinet with Stainless Steel
Worktop 60â€•x24â€•x 34â€•

0139 Antique Birdseye Maple and Mixed Woods
Federal Primitive Buffet

0140 Coastal Island Style Rattan Glass Top Dining or
Game Table 42â€•x42â€• (excellent condition)

0141 Hand Painted Privative Wooden Storage Bin for
Potatoes and Onions

0142 Two Tier Round Formica Top Table
15.5"x20.5" (very good condition)

0143 Vintage Farmhouse Style Four Drawer Chest
34â€•x18â€•x46â€• (very good condition for age)

0144 Antique Tiger Oak Drop-Front Secretary Desk
30â€•x16â€•x44â€• (excellent condition for age)

0145 Vintage Short Library Bookcase Three Tier
37â€•x10â€•x38â€• 

0146 Vintage Primitive Solid Wood Childâ€™s Chair

0147 GE Refrigerator model #GTS22KEP excellent
Second Refrigerator (tested working) 

0148 Antique (Original 1930s Sellers Tag on Back)
Kitchen Hoosier Cabinet w/Floating Enamel
Workspace and Flour Sifter NO. 866 (Enamel
Folds Up to Hide the Flour Bin) (excellent
condition)

0149 Oshion Sewing Machine Table with Cutting
Table/Worktable Computer White (excellent
condition)

0150 H. J. Scheirich Co. of Louisville KY Antique
Hoosier Kitchen Cabinet with Pull Out
Porcelain Counter/Workspace and Glass Doors
(excellent condition for age)

0151 2-Pampered Chef Ceramic Bakeware: Loaf Pan
#127  11Â½"x6Â½"x3" and 13"x9" Shallow
Baking Dish #1092

Lot Title

0152 Large Ironstone Oval Platter Mason Swansea,
England. Comes w/Plate Hanger 16"x14" has
(small nick on back on edge crazing present)

0153 Vintage 7-Piece Christmas Nativity Set "Abbey
Press 1974" Cast in Resin 5" to 9" Tall
(excellent condition)

0154 Vintage Ceramic 16" Tall Light Up Christmas
Tree signed Lenox (tested working) 

0155 6-Large Figure Nativity Set Range in Height
12" to 18" Tall Includes: Joseph, Mary & Baby
Jesus with Three Wise men (unbranded very
good condition)   

0156 Porcelain Guardian Angel Nativity Light from
Cedar Creek Collection 8" Tall (needs a bulb) 

0157 7-Collection of Resin Angel Figurines Range in
Height from 6" to 10" Tall (very good condition)

0158 Vintage "LITTLE HOUSE ON THE PRAIRIE"
Complete Box Set of 9 Books by Laura Ingalls
Wilder 1971 (excellent condition)

0159 12-Vintage VCR Tapes Includes: 5-Tape
Collection of "Beverly Hillbillies", 1-"Apple
Dumpling Gang" & 6-"Ma & Pa Kettle" Tapes 

0160 25-"Nancy Drew" Book Collection Includes: 7-
"Girl Detective", 4-"Aladdin" Publishing, 6-
"The Nancy Drew Files", 4-"Archway"
Publishing, 2-"Nancy Drew on Campus" and 1-
"Minstrel Book" Publishing. 

0161 10-Hardy Boy Mystery Books Includes: 2-"All
New Hardy Boys", "Undercover Brothers", 4-
HardyBoy Case Files", 4-"Nancy Drew" and
"Hardy Boys" 

0162 Mid-Century Era Tall Blue Hand Blown Glass
Vase w/Ruffled Top and Pedestal Base  17Â½"
Tall (excellent condition)

0163 Antique Swung Northwood Tree Trunk
Carnival Glass Vase has Iridescent Shades of
Amethyst, Blue & Silver 10Â½" Tall (excellent
condition)

0164 Mid-Century Hand Blown Green/Tan Swirl Art
Glass Trumpet Vase w/Coil Spiral Base 11"
Tall (excellent condition)

0165 Mid-Century Era Tall Blue Hand Blown Glass
Vase w/Ruffled Top and Pedestal Base  17Â½"
Tall (excellent condition)

0166 Vintage Indiana Carnival Glass Plate Ruffled
Rim Iridescent Yellow Daisy Diamond
(excellent condition)

0167 Indiana Carnival Glass Harvest Grape Blue
Canister Biscuit Jar 7" Iridescent (excellent
condition)
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0168 Vintage Indiana Carnival Glass Hen on Nest
6"x5" (excellent condition)

0169 12-Fostoria Trojan Topaz Salad Plates Beautiful
Yellow Glass w/Heart Shaped Etching on Rim
7Â½" Wide (excellent condition)

0170 3-Vintage Quart Mason Jars w/Zinc Lids 2-Jars
Circa 1923-1933 #0 & #10 and 1-Triple "L" Jar
circa 1933-1962 (very good condition)

0171 4-Large Beanie Babies by Ty "Bubbles" Retired
1998 Ty Beanie Buddy, Yellow & Black
Tropical Fish #9323 11"x8" Ty Beanie Boo
"Fantasia", Pink Unicorn Glitter Eyes Plush
Animal 2015, 7" Tall. TY Beanie Buddy
"SCHWEETHEART" ,1999. Red Chimp, 13"
Beanbag Plush, Gray Rabbit "Hopper"  Retired
2001 Ty Beanie Buddy 14"  #9438

0172 5-9" Tall Ty Beanie Babies Bears Purple Beanie
Baby "BUDDY" 1998 Made to Commemorate
Princess Diana 14" White Angel Bear TY 1999
BEANIE BUDDIES "HALO"  Praying Bear
Beanie Buddy "Hope" #9327 11" Tall, White
Bear w/Gold Wings & Halo Beanie Buddies
"Halo II" 11" and  Pink Bear Ty Beanie Buddy
"Eggs" 14"

0173 3-Tall Ty Beanie Baby Bears from Sherbert
Collection Light Green Bear 2002, Light Green
Bear "Sherbert" (some discoloration present)
See Photos Tye Dye Bear 1998 "Sherbert" and
Lavender Bear ALL 12" Long

0174 3-12" Tall Ty Beanie Baby Bears Green Bear
"Kicks" 1999, Red, White & Blue 1999
"Spangle" and Red Bear "Sizzle" 2001 

0175 4-Vintage Porcelain Dolls w/Stands Range in
Height 16" to 18" Tall (unbranded dresses have
some discoloration) See Photos

0176 Vintage Bridal Barbie Doll in Hand Made
Clothes Off White Crocheted Dress w/Tulle
Veil Includes Stand 

0177 14" Tall Hand Made Doll Hard Plastic w/Eyes
That Open & Close Mauve Crochet Dress
Trimmed in Pink Lace 

0178 2-Heritage Signature Collection WMG 2006
"Peppermint Twins" Dolls  #80036  12" Tall 

0179 3-Small Vintage Porcelain Dolls 8" Tall
(unbranded) Dressed in Ornate Lace with Silk
& Ribbon Dresses (dresses have some
discoloration) See Photos

Lot Title

0180 44-Piece Collection of 1814 Hutschenreuther
Bavaria Selb Pasco Fine China, Germany.
Pattern is "Sylvia Revere" Bright Glossy White
w/Heavy Scroll Silver Gilt Includes: 8-5 Piece
Place Settings of 11" Dinner Plate, 8" Salad
Plate, 6" Bread Plate, Cup & Saucer, also
includes 12" Round Vegetable Serving Bowl
11"x8" Platter & Lidded Sugar Bowl & Cream
Pitcher (excellent condition)

0181 Vintage 1940's L.E. Smith Hobnail "Thousand
Eye" Clear Fan Vase 8"x10" has Short Pedestal
Base (few nicks on edge of pedestal) See Photos
 

0182 Vintage Clear Pressed Glass Basket has Applied
Handle, Alternating Dots & Horizontal Stripes
12"x8"x9" (excellent condition)

0183 Large Crystal Clear Glass Pedestal Footed Vase
Compote w/Ruby Red Rim 8Â½"x7Â½"
(excellent condition)

0184 Vintage 10" Tall Lead Crystal "Flora
Collection" by Crystal Clear Industries. 40 Oz
Pitcher Beveled Handle & Rim Embossed
w/Wheat like Pattern on Sides & Oval
(excellent condition)

0185 Antique Salt Glazed Crock Mixing Bowl
w/White Band 9"x5" (has several small hairline
cracks) See Photos

0186 Vintage Green Enamelware Small Peculators
Pot is 3"x4Â¼"

0187 Vintage 1qt Periwinkle Blue & Black
Enamelware Pot 6"x2Â¾" (has minor scuffing)
See Photos. 

0188 Bybee Pottery Blue 7Â½" Shallow Mixing
Bowl w/Handle & Spout 

0189 Bybee Pottery Blue Handled Casserole Dish
w/Pour Spout (small chip on inside of handle)
See Photo

0190 Vintage 100th Anniversary Tootsie Roll Glass
Jar Commemorating 100th Anniversary of
Tootsie Roll from 1896 to 1996 10"x7"

0191 Like New Presto Multi-Cooker/Steamer:
Steams, Stews, Roasts, Boils & Deep Fries
(tested working)

0192 2-Mini Pots w/Lids Megaware Enamel Made in
Spain 4Â½"x2Â½"

0193 Vintage Munsey Burner Buffet Range Stove
Plus Model 702.- Made in USA.
20Â½"x8Â½"x4" (tested working)
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0194 6-Vintage Beanie Baby Bears w/Tags: Brown
Bear w/Blue Ribbon "Fuzz" 1998,  Yellow
Cracker Barrel Bear "Cornbread" 2003, Pink
Bear w/Daisy "Dearly" 2005, Blue Bear
w/Snowflakes "Holiday Teddy" 1999, Seafoam
Green Bear "Ariel" 1988 and Red Bear
w/Wings "Gift" 2003 

0195 5-Vintage Beanie Baby Dogs: Brown Cocker
Spaniel "Spunky" 1997, Brown Bull Terrier
"Bruno" 1997, (some discoloration on belly)
See Photos, Brown Dog w/Dark Brown Ears
"Bones" 1994, Gray Husky "Nanook" 1996 and
Light Tan Basset Hound "Snifter" 2000 

0196 5-Vintage Beanie Baby Cats w/Tags: Black &
White Long Hair Cat "Cabaret" 2006, Calico
Cat "Chip" 1996, Brown & White Cat "Pounce"
1997, Gray Tabby "Prance" 1997 and Diameter
Cat "Snip" 1996  

0197 5-Vintage Beanie Baby Dogs: Tan/White
Basset Hound "Tracker" 1997, Black/White
Sheepdog "Poofie" 2001, Tan/Brown Dog
"Tuffy" 1996, Black Poodle "Gigi" 1997 
Gold/Brown Dog "Rufus" 2000

0198 Vintage Tall Porcelain Doll "Rose" 1-5000 21"
Tall, Dressed in Ornate Blue Dress (excellent
condition)

0199 Vintage Limited Edition Porcelain Doll w/Tags
by Duck House Heirloom Dolls 598/5000 12"
Tall (excellent condition) 

0200 Vintage Tall Porcelain Doll w/Tags by Crowne
21" Tall  (excellent condition)

0201 Vintage Collectible Porcelain Doll Unbranded
18" Tall (excellent condition)

0202 9-Piece Collection of Hand Painted Green
Heritage Rose China: Embossed Porcelain
w/Shades of Light Green, Pale Pink & Mauve
Trimmed in Gold Gilt, Includes 3Â¾" Pedestal
Cake Stand 10Â½" Diam, 2-9" Diam Cake
Serving Plates, 1-Coffee Cup w/Saucer, 1-
Teacup & Saucer, Lidded Sugar Jar & Cream
Pitcher 

0203 10-Piece Hand Painted Lefton China Heritage
Rose: Embossed China Trimmed in Gold
Includes: 4-7Â¼" Dessert Plates, 2-Crescent
Shaped Bone Dishes, 2" Tall Salt & Pepper
Shakers, 1-9" Plate & 1-6"x4" and Oval Dish
1Â½" Tall 

0204 Indiana Tea Room Green Uranium Depression
Glass Oval Vegetable Bowl w/Handles Circa
1920's-30's (Fluoresces Under Black Light)
Geometric Pattern w/Scalloped Edges 11" Long
Handle to Handle 7Â¼"x3" (excellent condition)

Lot Title

0205 Vintage Uranium Green Glass Jar w/Brass Lid
Circa 1920's/30's, Ribbed Jar 3Â½"x2Â¾" Brass
Lid (Fluoresces Under Black Light) (rim has
small chip) See Photos 

0206 Vintage Green Art Glass "Seal" Frosted
Uranium Glass 4Â½"x2Â½" (excellent
condition)

0207 2-Vintage Solid Brass Cat Figurines 6Â½" Tall
(good condition needs a good Cleaning)  

0208 2-Mid-Century Brass Sparrows (Not Solid)
Engraved Feathers 1-3"x5" and the Other
3Â½"x4" (excellent condition)

0209 2-Mid-Century Gold-Tone Vanity Mirror & 
Hairbrush Set Backs are Engraved, Pink & Blue
Flowers with Beveled Mirror (very good
condition)

0210 Large 8.5" Sky Blue Slag Glass Hen On Nest
Chicken Candy/Trinket Dish Very Detailed
(excellent condition)

0211 Vintage Opaque/Frosted Light Blue Glass
Chicken on Nest Trinket/Candy Dish. 6Â½"x6"
(small chips edge of bottom of chicken top
portion aldo nick on chicken's comb) See
Photos 

0212 Vintage Kemple Milk Glass Rooster on Nest
8"x6" (excellent condition)

0213 1930's Hazel Atlas Platonite Glass Hen On
Nest, Covered Basket Dish, Vintage
4Â½"x3Â½" (excellent condition)

0214 Mosser Slag Glass Hen on Nest Covered Dish
Purple/Amethyst/White/Black Swirls 6Â½"
Long (excellent condition) 

0215 Large Life Size Hand Made Ceramic Persian
Cat 17"x10" Dated 4-17-88 (hairline crack on
underside) See Photos

0216 3-Ceramic Religious Figurines: White Bisque
Shepherd Boy w/Lamb 7Â½" Tall Homco,
Large White Bisque Angel w/Hands Crossed
12" Tall (Unbranded) Porcelain Angel in
Lavender/Pink Dress 7" Tall

0217 5-Vintage Beanie Baby Bears by Ty: Peach
Bear "October" 2002, Hot Pink Bear,
"Valentina" 1998, Green Bear "Erin" 1997,
Light Turquoise Color Bear "Ariel" 2000 and
Light Brown Bear "Signature Bear" 1999

0218 5-Vintage Beanie Baby Bears:Yellow "Mother"
2002, Pink "Georgia Cherokee Rose, White
"Valentino" 1994, Multi Color "Bloom" 2003
and Tie Dyed "Peace" 1996
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0219 5-Vintage Beanie Babies by Ty: Tan Bear
w/Red Ribbon "Teddy" 1993, Confetti Bear "Ty
2k" 1999, Tan Bear w/Blue Ribbon "Fuzz"
1999, Periwinkle Bear w/Snowflakes "1999
Holiday Teddy" 1999 and Red Bear "Kiss
Kuss" 2005  

0220 4-Democrat & Republican Beanie Babies by
Ty: Elephant "Righty" 2000, Donkey "Lefty"
2000 

0221 9-Collection of Wizard of Oz Collectibles: 6-
Enesco Resin Figurines 4Â¼" Tall Includes
Glinda the Good Witch, Dorothy the Wicked
Witch of the West, Scarecrow, Lion & the
Tinman on a Yellow Brick Road Includes 2-
Limited Edition Collector Character Plastic
Plates Featuring Scenes From the Movie Plates
are B7648 "Haunted Forest" & AB052 "If I
Only Had  Brain" 6Â½" Diam  (excellent
condition)

0222 4-Piece Collection of Wizard of Oz Movie
Collectibles: Large Pedestal Ceramic Coffee
Mug By Turner Features Dorothy, the Good
Witch & the Bad Witch 5" Tall Ceramic Salt &
Pepper Shakers of Glinda the Good Witch
Crown & the Wicked Witches' Hat 3" Tall.
Limited Edition Silhouette Caricature of Tin
Man w/ Scene of the Yellow Brick Road by
Bradford Exchange AB21B 2001 7Â½"x6"
(excellent condition) 

0223 4-Vintage McDonald's Glass Coffee Mugs
Featuring Garfield the Cat Circa 1980 Anchor
Hocking 3Â½" Tall (excellent condition)  

0224 Vintage CAMPBELL'S Soup RECIPE CARD
Collection Box/Tin Holder 2007
6Â½:"x3Â½"x5" (excellent condition)

0225 Vintage Twenty Piece Bone China Coffee/Tea
Service Set Featuring "Blue Boy & Pinkie" 
White Embossed and Trimmed in Gold Gilt Set
Includes: 9Â½" Tall Coffee Pot, 6" Tall Teapot,
4-Coffee Cups w/Saucers, 4-Demitasse Cups
w/Saucers with Lidded Sugar Bowl & Cream
Pitcher (excellent condition) 

0226 Large Vintage Ceramic Embossed Water
Pitcher w/Basin 13"x4" and Pitcher 10" Tall
(excellent condition)  

0227 Vintage Ceramic Transferware Cookie/Biscuit
Jar & 4 Matching Coffee Mugs Featuring "Blue
Boy & Pinkie" Cookie Jar 11" Tall with Mugs
3Â¾" Tall (excellent condition)

0228 Mid-Century Modern Amber Indiana Glass
Three Footed Sunflower Bowl Thick Glass
11"x3Â¾" (excellent condition)

Lot Title

0229 Mid-Century Modern LE Smith Amber Glass
Banana/Fruit Dish Moon & Stars Pattern  has
Scalloped Edges 13"x7Â¼"x5Â¾" (excellent
condition)

0230 Vintage Martinsville Amber Glass Moondrops
Triangular Candy Dish has Three Foote
Triangular Edges Partially Folded 8"x3"
(excellent condition)

0231 Mid-Century LE SMITH Amber Glass Moon
and Stars Amber Candy (Dish has no Lid)
4Â½"x2Â¾" (excellent condition)

0232 2-Glass 1950's-60's Jeannette Candy Dishes
Grape Vine Orange Marigold Carnival Glass
Lidded Jar 6" Tall (small nick on inside edge on
lip) Scalloped Egg Shape Open Candy Dish
5Â¼"x3Â½"x2Â¼"

0233 1940's McCoy Painted Clown Ceramic Cookie
Jar 9"x6Â½" (excellent condition for age)

0234 Vintage Ceramic "Thinking Hound" McCoy
Cookie Jar 11"x6"x6" (lid has two nicks on
edge) See Photos

0235 Vintage World Bazaar Inc Brown Bear Ceramic
Cookie Jar 9"x9"x6" (excellent condition)

0236 Vintage Hand Painted Ceramic Sitting Cow
Planter Pot 7Â½" Tall  (excellent condition)

0237 Gerz West Germany Beer Stein Raised Relief
Pub Scene w/German Quote â€œEin Volles Glas
Des Gastes Spassâ€• (â€œA Full Glass of Guest Funâ€•)
11â€•x3â€• (excellent condition)

0238 Vintage Ceramic Handmade Water Pitcher of
Love and Happiness Couple Raised Relief
Scene all Around 7" Tall (excellent condition)

0239 Vintage Collectible Porcelain Doll in Off White
Lace Dress Trimmed in Pink & Peach Flowers
19" Tall (unbranded) 

0240 21" Vintage Porcelain Collectible Doll
Beautiful Ginger Red Hair & Green Eyes
Dressed in Peach Satin Dress Trimmed in Off
White Lace (unbranded)

0241 Vintage Limited Edition Porcelain Doll by
Goldenvale 18" Long 4/2000 (excellent
condition)

0242 Vintage Collectible Porcelain Doll "Bubble
Blowing" w/Bubble Wand in One Hand &
Bottle of Bubbles in the Other & Bubbles on the
Dress 14" Tall (excellent condition)

0243 5-Vintage Beanie Baby Bears by Ty. Includes:
Dark Blue Bear "Orion" 1993, Light Blue Bear
"Azure" 1993, Pink Bear "Romance" 2001,
Light Brown Bear "Almond" 1999 and Pastel
Bear "Bits" 2004
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0244 5-Vintage Farm Animals Beanie Babies by Ty.
Includes: "Knuckles"/Pig 1999,. "Marshall"
Horse 2004, "Goatee" Goat 1998, "Fleece"
Lamb 1996 and "Snort" Red Pig 1995 

0245 4-Vintage Zoo Beanie Babies by Ty. Includes:
Rhino "Spike" 1996, Orange Lion "Bushy"
2000, Tan Lion "Roary" 1996, Zebra "Ziggy"
1995 

0246 4-Vintage Monkey Beanie Babies by Ty.
Includes: 2-Dark Btown Chimps "Congo" 1996,
Orange Chimp "Bongo" 1996, Red Monkey
"Sweetheart" 1999 

0247 4-Piece Collection Vintage Beanie Babies by
Ty. Includes: 2-Squirrels "Nuts" 1996, Skunk
"Stinky" 1995 and Racoon "Radcliffe" 1993

0248 3-Vintage Jeanette Glass Pedestal Wedding
Boxes w/Glass Lids Ribbed Edges One 8Â½"
Tall, 8Â¼" Tall and 9Â¾" Tall (excellent
condition)

0249 3-Vintage Compote/Glass Candy Dish w/Lids
6" Tall Pedestal Paneled Jeannette, Vintage
Domed Top Pedestal Compote/Candy Dish 7"
Tall and Jeanette Glass Footed Candy Dish/Jam
Compote has Embossed w/Grapes & Leaves
5Â½" Tall (excellent condition) 

0250 Vintage Fostoria Coin Pattern Pedestal
Wedding Box/Candy Dish 8" Tall Octagonal 3"
Base (excellent condition) 

0251 Vintage Yugoslavia 24% Lead Crystal
Compote/Dish with Lid has Pinwheel Design
6Â¼"x10" (excellent condition)

0252 2-Vintage Anchor Hocking Glass Candy Dishes
Star of David Pattern Larger One 7"x6" and the
smaller One 5"x5" (excellent condition)

0253 Large Cast Iron Skillet Marked "10" on Handle
Outer Diam of Skillet is 11Â¾" has Dual Spouts
(unbranded) Back is Marked 11Â¼"

0254 Miami Cast Iron Skillet Dual Pour Spouts 10"
Diam Back Marked "8" 

0255 10Â½" Diam Vintage Cast Iron Skillet Double
Pour Spouts Marked "8" on Handle and has
small "A" Midway on Handle

0256 10" Diam Cast Iron Skillet w/Dual Spouts &
Heat Ring Marked "10Â¼ IN" on Back with
"NO 7" on Back

0257 8" Diam Cast Iron Skillet w/Double Pour
Spouts has Heat Ring Marked "NO 5" & "8â…›" on
Back (needs cleaned & seasoned)

0258 Cast Iron Corn Bread Pan. 7 Ear Slots
11"x5Â½" Marked "7A" and "E" on Back

Lot Title

0259 Vintage Wawel Ceramic Teapot made in Poland
Embossed w/Gold Trim 9" Tall (excellent
condition)

0260 Beautiful Vintage White Embossed Porcelain
Teapot w/Cream Pitcher & Lidded Sugar Dish
Pink, Mauve & White Flowers 7Â¼"x6" Lidded
Sugar Bowl 5Â½" Tall, Cream Pitcher 5" Tall
(excellent condition)

0261 2-Vintage Ceramic Teapots. White Porcelain
w/Roses 6" Tall Trimmed in Silver, Blue Cobalt
Teapot Trimmed in Gold. Lotus, Berries &
Greenery 5Â½" Tall (excellent condition)

0262 Stoneware La Chocolatiere French Press Hot
Chocolate Pot Coffee w/Two Mugs (excellent
condition)

0263 Vintage Milk Glass Covered Chicken on a Nest
Trinket Dish 3Â½"x2Â½"x3" (unmarked)
(excellent condition)

0264 Vintage Indiana White Milk Glass Hen on
Nest/Covered Candy Dish, Beaded Edge and
Embossed Detailed Feathers 7"x5Â¼"x5Â½"
(excellent condition)

0265 Mid-Century Avocado Green Indiana Glass
Hen on Nest/candy Dish 7"x5Â¼"x5" (excellent
condition)

0266 Vintage Indiana Glass Hen on Nest/Candy Dish
with Beaded Rim 7"x5Â¼"x5" (excellent
condition)

0267 Mid-Century Indiana Glass Lovely Pale Blue
Glass Hen on Nest with Beaded Rim
7"x5Â¼"x5" (excellent condition)

0268 Vintage Ceramic Nesting Hen/Candy Dish Blue
Sponge Ware Trimmed in Gray Very Detailed
Embossing 5Â½"x4Â¼"x4" (excellent
condition)

0269 Light Blue/White Swirled Slag Glass Hen on
Nest/Candy Dish 4Â½"x3Â¼"x3Â½" (excellent
condition)

0270 Blue Cobalt & White Slag Glass Hen on
Nest/Covered Trinket Dish 3Â½"x2Â½"x3"
(excellent condition)

0271 Beautiful "Boyd" Peacock Blue Slag Glass Hen
on Nest (color blue/gray & white) 2Â½"x2"x2Â¾"
(excellent condition)

0272 Early 20th Century Westmoreland Opalescent
Milk Glass Hen on Nest/Salt Cellar
2Â½"x2"x1Â¾" (excellent condition)

0273 Vintage Glass Frosted Pink Rose Satin Small
Hen on a Nest/Trinket Dish 3Â½"x2Â½"x2Â½"
(excellent condition)
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0274 Mid-Century "Boyd" Amberina Glass Hen On
Nest/Salt Cellar 2Â½"x2"x2Â¾" (excellent
condition)

0275 Mid-Century "Boyd" Yellow Carnival Glass
Hen On Nest/Salt Cellar 2Â½"x2"x2Â¾"
(excellent condition)

0276 Vintage Hand Painted Porcelain 3 Section
Divided Dish has Floral Motif of Pink & Mauve
Roses Trimmed in Gold 8"x1" (excellent
condition)

0277 Vintage Timont Ware Porcelain Plate made in
Japan Hand painted Green, Yellow Daisies and
Trimmed in Gold. 8" Diam (excellent condition)

0278 Antique O&EG Royal Porcelain Handled Tray
made in Austria and Hand Painted Trimmed in
Heavy Gold 14"x5" (excellent condition) 

0279 Vintage 4 Petal Porcelain Bowl w/Roses of
Pink & Yellow and Trimmed in Gold
7"x2Â¼"(excellent condition) 

0280 4-Beautiful Porcelain/Bone China Coffee/Tea
Cups w/Saucers: Three Footed Bone China Cup
w/Saucer by RELCO Iridescent Finish
Trimmed in Gold, Enesco "Mother" Cup &
Saucer Embossed China Trimmed in Gold,
Vintage Norcrest Pine Cone Demitasse Tea Cup
& Saucer NW-PC-18 20, Pink Rose w/Greenery
Trimmed in Gold (unbranded) (excellent
condition)

0281 Antique Leuchtenburg Germany Hand Painted
Cream Pitcher w/Lid Embossed Pitcher
w/Scalloped Edges & Textured Handle Single
Mauve Colored Rose w/Greenery Trimmed in
Gold 5Â¼" Tall (excellent condition)

0282 Antique R & S Germany Hand Painted Sugar
Bowl w/Lid "D" Shaped Handles Shades of
Pink, Gold, and Pale Blue Floral Motif
Trimmed in Gold 3Â½" Tall (excellent
condition)

0283 Antique Carl Tielsch (Germany) Lidded Sugar
Bowl Hand Painted Blue, Green Floral Motif on
Embossed Porcelain Trimmed in Gold 5" Tall
(excellent condition)

0284 Antique Circa 1910-1920 Porcelain Prussia
Donath Sugar Bowl w/Ferns & Flowers Gold
Trim 3Â½" Tall (excellent condition for age)

0285 Antique Hand Painted Porcelain Lidded Sugar
Bowl Embossed w/Pink, Yellow & Green
Floral Motif has Pink Luster Trim made in
Bavaria 5" Tall (excellent condition)

0286 Early 20th Century Hand Painted Porcelain
Cream Pitcher made in Germany with Ornate
Handle 3Â¼" Tall (excellent condition)

Lot Title

0287 3-Hand Painted Cardinal Porcelain Pieces By
Local Artist H D Ammerman & G J Humphrey.
Small 2" Gold Handled Cup & 3" Pitcher by H
D Ammerman, Butterfly Trimmed in Gold by G
J Humphrey for Georgia's Gift Shop 6"x5"
(excellent condition)

0288 6-Vintage Glass Salt Cellars Includes: 6 Sided
Heavy Glass Master Cellar Diamond Grid
Bottom 3"x1Â¼" (has some small chips around
inside edge) See Photos, Crystal Master Salt
Cellar Prism Cut Edges 2Â¼"x1Â¼" (small chip
on edge) See Photo and 2-1Â½" Square Salts

0289 2-Pair of Vintage Salt & Pepper Shakers:
Pressed Glass Peach Paneled Salt & Pepper
Shakers has Cabbage Rose Pattern 2Â¼"x1Â½"
and Pair of Antique Bone China Bird Salt &
Pepper Shakers Trimmed in Gold by
Hammersley & Co.

0290 5-Pair Vintage Glass Salt & Pepper Shakers:
Fostoria Coin Glass Salt & Pepper Shakers
3Â¼", Heavy Diamond Pattern Salt & Pepper
Shakers 3Â½", Small 1Â½" Glass Diamond Cut
Shakers, Hourglass Shaped Anchor Hocking
"Crown" Shakers 4Â½" and Pink Pedestal
Depression Glass Shakers 4Â¼" (excellent
condition)

0291 3-Collectible Makers Mark Shot Glasses with
Their Signature Design Wax Dipped Bottoms-2-
Orange & Black and 1-Traditional Red 2Â¾" Tall
(excellent condition)

0292 2-Vintage 1995 Jim Beam 200th Anniversary
Clear Whiskey Barrel-Shaped Shot Glasses  2"
Tall (excellent condition)

0293 2-Metal 1960's Adult Cartoon Ashtrays 5Â¼"
Diam. 

0294 Vintage Art Glass Hound Dog Sculpture
w/Canary Yellow Glass Accents 3Â¾" Tall
(excellent condition)

0295 U.S. Commemorative Fine Art Gallery Koala
Bear Blue Art Glass Figurine 3" Tall (excellent
condition)

0296 3-Heavy Vintage Glass Shakers has the Star of
David 4"x1Â½" Square Base (excellent
condition)

0297 Fenton Milk Glass Hobnail Glass Cat Head on a
Hobnail Slipper 6" (excellent condition) 

0298 Lady's Scroll & Bow Design Crystal Glass
Slipper 4.5x2.5" Made in USA (excellent
condition)

0299 2-Vintage Homco Persian Cats of White
Ceramic 3" Tall (excellent condition)
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0300 3-Vintage Ceramic Miniature Figurines Bone
China Chicks in Flower Basket, Georgian,
White Porcelain Mouse 2Â¼"x1Â½" and White
Goose Figurine 2"x1Â½" (excellent condition)

0300a Vintage 5 Vinyl LP/Record Albums Fun
Collection Includes: 1974 Ronco "Get It On" 20
Hits By 20 Original Artists, "Music to Strip By"
by "Bald" Bill & His Trocaderons, 12 Authentic
Strip Tease Hits, "Ronco Presents In Concert"
1975. 20 Original Artists, 20 Original Hits, K-
tel's "20 Power Hits Vol 2", Disneyland's "The
Haunted House" 1964

0301 3-Pair Vintage Hand Painted Porcelain Old
Couple Figurines Range in Height from 3Â½"
to 9Â¼" Circa 1940's (unbranded excellent
condition)

0301a 6-Childhood Memories Vinyl Record/LP
Collection Includes: Walt Disney's "Merriest
Songs" 1968 Promotional Album from Gulf Oil
C. K-Tel's 1976, "Looney Tunes" Greatest
Stars 24 Greatest Tunes, Walt Disney's 1963
"Best Loved Fairy Tales", Golden Records
"Musical Mother Goose" 1970 "Snoopy
Christmas" Diplomat Records Peter Rabbit
Records "Let's All Go to the Circus"

0302 3-Pair Vintage Hand Painted Porcelain
Figurines Tallest 10" "FEI Collectors Edition
2000", Pair w/Man with Goose & Woman with
Dog 5Â½" Tall (unbranded) Smallest Pair 4Â½"
Both Holding Canes (unbranded) (excellent
condition) 

0302a 13-Album Collection of Bluegrass Music
Including: Bill Monroe Flatt & Scruggs &
Others, "Foggy Mountain Breakdown",
Mountain Dew's, "Dueling Banjos", 
"Bluegrass Festival" Multi Artist Collection 

0303 4-Pair Vintage Hand Painted Porcelain Old
Couple Figurines (unbranded) Tallest Pair
Woman Holding Burgundy Pitcher Man with
Book 6Â½", Next Size Couple Sitting- Woman
Has Basket of Carrots Man with Book
6Â½",and Man Chopping Wood Woman
w/Laundry Basket 5Â¼" and Smallest Pair
3Â½" Tall (excellent condition)

0303a 19 Album Country Western Collection. 15 i
Original Jackets. 3 Albums without Jackets.
Includes Collections of Artists on One Album,
Truck Driver Music, Bluegrass Music and
Others

Lot Title

0304 4-Pair Vintage Hand Painted Porcelain Old
Couple Figurines Range in Height 4" to 10": 
Tallest Pair Man w/Green Pants Woman
w/Green Scarf 10", Pair Sitting 6" Tall, Pair
w/Man Holding Umbrella Woman Holding
Flowers 5Â¼" and Shortest Pair 4Â½"
(excellent condition)

0304a 7 Vintage Christmas Album Collection.
Includes Firestone Vol 4 "Your Favorite
Christmas Music". "Christmas Drummer Boy".
101 Strings w/ the Tabernacle Choir, "The
Power & the Glory". Firestone Vol 6 "Yoyr
Favorite Christmas Music". The Winston
Singers, "Christmas Carols". Santa's Helpers,"
All I Want for Christmas is My Two Front
Teeth".  "A Very Merry Christmas", Vol 3

0305 4-Pair Vintage Hand Painted Porcelain Old
Couple Figurines Range in Height 5" to 6Â½": 
Pair w/Children 5"x6Â½", Pair w/Lady has
Green Scarf 3"x6", Standing Pair 6Â½" Pair
w/Lady has Red Cap 3"x2"x5" (all unbranded)
(excellent condition)

0305a Three Elvis Presley Themed Records. Includes:
The Album, "Elvis Sings Flaming Star". 45rpm
Record. "Little Sister/Historical Latest Flame",
No Jacket. Pickwick, "Elvis Presley's Golden
Hits Sung by Big Ross".

0306 2-Elderly Couple Porcelain Figures Harvesting
Fruit 11" Tall Soft Muted Colors Very Detailed
(unbranded excellent condition)

0307 Pair of Vintage Hand Painted Porcelain
Figurines by Ardco, Japan. Features Elderly
Couple Doing Chores-Man Polishing Shoes &
Woman Watering a Plant. #C-1906X. 7"x4"x2"
(excellent condition)  

0308 4-Pair Vintage Hand Painted Porcelain Old
Couple Figurines Range in Height 6" to 7" Tall:
Pair Sitting by Crown Royal 6" Tall, Pair
w/Lady w/Cane by Royal Crown, 7" Tall, Pair
w/Lady has Yellow Scarf 6Â½" Tall Unbranded

0309 3-Pair Vintage Hand Painted Porcelain Old
Couples Range in Height from 5Â½"-6" Circa
1940's:  Couple w/Carrots 6" Tall Ardco, Japan,
Pair w/Lady in Purple Standing 6Â½" Tall
(unbranded) Sitting Couple 5Â½" (unbranded)

0310 2-Elderly Couple Porcelain Figures Harvesting
Fruit 11" Tall Soft Muted Colors (very detailed
unbranded excellent condition)
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0311 8-Hand Painted Vintage Porcelain Figurines 3"
to 8Â½" Tall: 8" Man Feeding Geese by Homco
#1426, Man w/Shovel 8Â½" byÂ UCGC (or
Ucagco) Taiwan, Man w/Green Beret 8"
(unbranded), Lady w/Purple Bonnet 8"
(unbranded), Lady in Blue Dress 7",
(unbranded), Lady w/Blue Head Scarf 7" by J
Vazquez Collections, Man w/Jug 5Â½"
(unbranded) and Lady w/Chicken 3Â½"
(unbranded) (excellent condition)

0312 7-Vintage Hand Painted Porcelain Figurines 6"
to -8": Lady in Orange Dress w/Ducks 7"
(unbranded), Lady in Blue Dress 8"
(unbranded), Man w/Barrel 8" (unbranded),
Man w/Geese 8" by Homco #1426, Man
w/Carrots 6" (unbranded), Lady in Red &
White 7" and Man w/Green Derby Hat 7"
(unbranded) (excellent condition) 

0313 Tupperware 5-Liter Super Storer Container
w/Lid & Spigot Bright Orange/Red Plastic
Container 8" Tall w/Handle Up it's 15"
(excellent condition)

0314 Bright Yellow 5 Liter Tupperware Super
Storage Drink Container w/Spigot & Oversized
Handle 8" Handle Up 15" (excellent condition)

0315 Bright Orange 5 Liter Tupperware Super
Storage Drink Container w/Spigot & Oversized
Handle 8" Handle Up 15" (excellent condition)

0316 2-Vintage Tupperware 2 quart Slim Beverage
Buddy 587-2 w/Lids & Handle 8"x6" Yellow
and White (excellent condition)

0317 2-Vintage Tupperware Beverage Buddy
Pitchers Model #587 2qt 8"x6" Yellow and
White (excellent condition)

0318 2-TUPPERWARE Mix N Store Measuring
Storage Bowls w/Lids 4 & 8 Cups. Measures in
Cups, Ounces and Pints with Other Side
Measures in Liters & Millimeters (excellent
condition) 

0319 9-Piece Vintage Corning Visions Visionware
Amber Colored Transparent Glass for Freezer,
Microwave or Stove Top Use Includes 3.5L
Stew Pot w/Lid 6"x8"x1Â½, Saucepan w/Lid
3Â½"x6Â¾", SautÃ©e Pan 7", 2-.5L Sauce Pans
w/Lids (excellent condition)

0320 Vintage Heavy Chicago Metallic Cupcake Pan
#45525 Made in USA. Make (24) 2Â¾" Cupcakes,
Pan is 14"x20Â½" (needs a good cleaning) 

0321 2-Vintage Aluminum Jello Ring Molds Larger
One 8"x2Â½" (unbranded) Smaller One by
Mirro Made in USA 6Â½"x2Â¼" (excellent
condition)

Lot Title

0322 3-Bread/Roll Pans Handmade Three Tube
Chute Aluminum Pan Probably Made by Local
Jimmy Isaac 13Â¼"x6Â½"x1Â½"and Pair of
Pampered Chef Bread Tubes in Original Boxes.
Heart #1560 & Six Point Star #1570

0323 Beautiful Hand Blown Emerald Green Pitcher
& 4-Matching Pedestal Glasses Pitcher 8" has
Applied Handle, Clear Boopie Glass Pedestals
on 6Â¾" Tall Glasses (excellent condition)

0324 Vintage Anchor Hocking Emerald Green Cup &
Saucer Sets 6 Sets Total, Saucers 5Â½" Square
Cups 3Â½"x2" (excellent condition)

0325 8-1940's Anchor Hocking Burple Green Goblet
6Â¾" Tall has Boopie/Bubble Clear Glass
Pedestal by Anchor Hockings "Inspiration"
Line of Glasses (excellent condition)

0326 Beautiful EAPG Emerald Green Glass Pitcher
(unbranded) has Applied Handle with Heavy
Glass and Ice Lip 9" Tall (excellent condition)

0327 3-Piece Collection Anchor Hocking Emerald
Green Glassware Includes: Weighted 5" Tall
Drinking Glass by Anchor Hocking Pedestal
Bowl in Fairfield Pattern 3Â¾"x6" Square Ashtray
Emerald Green 4Â¾"x1" (excellent condition)

0328 7-Piece Collection by Anchor Hocking Green
Glassware Includes: 1-5" Tall Glass w/Clear
Burple Pedestal, 2-7" Glasses w/Clear Burple
Pedestals, 3-6Â¾" Green Glasses w/Clear Burple
Pedestal Bases, 1-6" Diam Bowl 3" Deep, Note:
There are 2-Different but Similar Glasses
(excellent condition) 

0329 2-Amber EAPG Glass Dishes: Larger Piece
Patrician Spoke 1930s Federal Glass Plate 11",
Smaller Piece Adams Glass Thousand Eye
Square Plate 8"   (excellent condition)

0330 2-EAPG Vintage Federal Madrid Clear Glass
Etched 9.5â€• Serving Bowl, Ice Blue Mayfair
Glass Serving Bowl by Anchor Hocking 8"
Handle to Handle. 1Â¾" Deep (excellent
condition)

0331 Vintage Bradley Musical Doll Attached to a
Rotating Music Box "Sound of Music" Has
On/Off Switch (tested working)  13.5" Tall (has
some smudges on Bonnet) See Photos

0332 Vintage Ballerina Musical Doll by Christmas
International:  Plays Nutcracker Suite & Rotates
Has on/Off Switch (tested working) 17" Tall
Base 7" Diam (back of Dancers Dress has some
discoloration, piece of base plate label missing)
See Photos

0333 Vintage Duck House Limited Edition Heirloom
Porcelain Doll #6711/15,000 "Lillian" 18" Tall
(excellent condition)
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0334 Avon 2001 Holiday Radiance Special
Memories Christmas Porcelain Doll "Lorraine"
18" Tall (some slight smudges on back of dress
& on rt frt fur collar) See Photos

0335 2-Vintage Porcelain Dolls in Lacy Dresses
(unbranded) 16" Tall (very good condition)  

0336 VTG Ashley Belle Porcelain Doll 19" Blonde
Hair Scandinavian Girl *RAREÂ  #208 (very
good condition) 

0337 Beautiful Blue Eyed Victorian Porcelain Doll
Dressed in Lace & Satin 18" Tall (unbranded)

0338 2-Vintage Porcelain Dolls: 16" Doll Dressed in
Burgundy Velvet & Lace "Unique Brand" Doll
#1 of 5000 and 12" Blonde Doll Dressed in
Dark Blue Velvet & Lace (unbranded)(very
good condition) 

0339 2-Vintage Collectible Dolls: Dark Haired, Blue
Eyed Doll Soft Plastic "Janbee" Doll Co, 1992
11" Tall and Blond Hair Doll Porcelain (Still
Has Tags) Collector's Choice 11" Tall  (very
good condition)

0340 NIB Goldenvale Native American Porcelain
Doll "Aileen" Limited Edition

0341 7-Disney Plush Collectibles Includes: 8" Pirate
Mickey, 8" Christmas Minnie w/Tags, 8" Bean
Bag Winnie the Pooh w/Tags, 6" Plush Winnie
the Pooh, 7" Plush Piglet, 5" Plush Eeyore and
7" Plush Simba

0342 3-Vintage Plush Smurfs Peyo/Wallace Berrie &
Co: 8" Smurfette w/Tags 1981 (Note: some
Discoloration on Hat & Rear End present) See
Photos 10Â½" Smurf 1979, 8" Papa Smurf 1981

0343 5-Plush Peanuts Plush Character:. 8"
Woodstock & 7" Snoopy by Prestige, 3-
Different Smaller Snoopy's Promotional from
Metlife by The Marketing Store 6" Tall  

0345 2-Vintage TY Attic Treasures Beanie Baby
Bears Both Have Original Tags Still Attached.
"Piccadilly" 1993 Clown Bear 8" Tall and
"Fairfield" 8" Tall in Cable Knit Sweater 

0346 2-Vintage TY Beanie Babies from Beanie Kids
Collection: Both Have Original Tags Attached
"Ginger" 1993 in Plaid Jumper and "Curly"
Yellow Dress. (Note: some small spots on left
side of front of dress) See Photos

0347 3-TY Vintage Beanie Babies from the Birthday
Beanies Collection w/Original Tags: 2-October
Bears "Opal" 2001 and 1-September Bear
"Sapphire" 2001 

Lot Title

0348 2-TY Angelic Beanie Babies: Large One from
Beanie Buddy Collection "Herald" 2003 (has
slight discoloration on face) See Photos and
Smaller 8" Bear "Halo" 1998 

0349 2-TY Beanie Baby Bears from the Attic
Collection: "Piccadilly" Clown Bear 8" Long
1993 and "Bearkhardt" Wearing Green/Red
Sweater 1993 

0350 Boyds Plush Bears #50009 "Celebration of
Friendship Heirloom Series Teddy Bears
w/Original Tags Still Attached 7Â½" Long
Paired Bears Holding Paws 

0351 DR trimmer/Moore 6.50HV Briggs & Stratton
motor, has chainsaw blade disc (good condition)

0352 20-inch Lawn Boy self-propelled rear bagger
lawnmower with ready start (good condition)

0353 Vintage Fence Post 29â€• Driver W/Handles Iron
T Post Pole Pounder (fair condition for age)

0354 10'x10â€˜x9â€˜4" "High Cool" In The Shade Canopy
and 1-Camping Chair (excellent condition)

0355 Round Point Shovel, 48" Handle, 14 ga.,
Handle Color: Yellow (good condition)

0356 True temper, 15 tine fiberglass handle Garden
Rake (good condition)

0357 His and Hers Fiberglass Handle Hoe (good
condition)

0358 Mr. LongArm Alumiglass extension pole,
model 6512. Extend to 12â€™ (excellent condition)

0359 Vintage Wooden Handle 14 tines Garden Rake
and Digging Shovel (good condition for age)

0360 Sears Craftsman 14' Compound Tree Pruner
(excellent condition)

0361 Union Tools Wood Handle Five Tine Pitchfork
(excellent condition)

0362 Wood Handle Post Hole Digger (good
condition for age)

0363 Round Point Dig Shovel with Yellow
Fiberglass Handle (good condition)

0364 Vintage True Value Wooden Handle Leaf Rake
and Wooden Handle Round Tip Shovel (good
condition for age)

0365 Two Vintage Wooden Handle Tools and One
Wooden Handle Replacement (good condition
for age)

0366 Troy Built Ready Start six three-quarter
Horsepower 2500 psi Pressure Washer
(excellent condition)

0367 Sears Craftman 10â€• Radial Arm Saw, works
(good condition)
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0368 Porter-Cable FCN200 Pneumatic Flooring Cleat
Nailer (good condition)

0369 QEP 24-inch 1-1/2 hp Bridge Tile Saw model
83200 with legs is a tile saw that can cut
marble, granite, porcelain, stone, and tile. (good
condition)

0370 Rikon 60-200 2 HP Dust Collector. Works
(good condition)

0371 Petmate Pet Porter 23â€œx 17" 19â€œ(good condition)

0372 Vintage Flexible "Flyer III" 48" Wood & Metal
Sled Red Rails (very good condition)

0373 48â€• High Lift Farm Jack (good condition)

0374 Pair of Folding Adjustable Height Metal
Sawhorses (excellent condition)

0375  3-D Router Pantograph and 2 tier Metal Shelf
(good condition)

0376 Ames 30-inch Poly Leaf Rake (excellent
condition)

0377 Fiskars Garden Rake, 26" Wide Leaf Rake with
Durable Tines and Aluminum Handle (excellent
condition)

0378 102â€• Super C 3â€• Steel Conduit (excellent
condition)

0379 Rockwell JAWHORSE with Plywood Jaw,
looks new (excellent condition)

0380 Four Tier Metal Shelf, 36â€•x12â€•x60â€• (good
condition)

0381 Four Tier Metal Shelf, 36â€•x12â€•x60â€• (good
condition)

0382 2-36â€• Phony Pipe Clamps 5201

0383 2-36â€• Phony Pipe Clamps 5201

0384 Makita 185mm Circular Saw model 5007NB,
works (good condition)

0385 Makita 10â€• Miter Saw model LS1020, works
(good condition)

0386 3/4 Box of Dickson Weatherproof Nail Co 1 3/4â€•
GRS RFG W/W nails (excellent condition)

0387 Craftsman Sawmill one and a quarter inch
circular saw, works (good condition)

0388 NEW Forearm Forklift 2-Person Lifting and
Moving Straps, 2 sets (excellent condition)

0389 Black & Decker Quantum BD4200 corded
variable-speed orbital-action jigsaw, works
(good condition)

0390 X-Cell 16D HDG Spiral Deck nails 1/4 box
(excellent condition)

0391 30 in. Steel Quick Mixer (good condition)

0392 Vintage Coleman Lantern 220F 2/66 Dual
Mantle (good condition)

Lot Title

0393 NEW Rainbird automatic water timer inbox
(excellent condition)

0394 Brown work 2 gallon pump sprayer, looks new
(excellent condition)

0395 New standard quart size caulk gun 13â€•/ 30
ounces (excellent condition)

0396 Set of Jack stands (excellent condition)

0397 Stanley H2196 2â€™ level and Master Mechanic
Square, #405548 (excellent condition)

0398 Vintage Craftsman Drill Press, model number
335.25926, manufactured by Sears Roebuck
and Co. (good condition)

0399 Eskimo Ice Fishing 8" hand ice drill Vintage
1980"s, used a few times (excellent condition)

0400 2-foot Aluminum Level and Craftsman genuine
Duralumin Square number 03963 (good
condition)

0401 Early 1900"s 19-Piece Collection of Onondaga
Pottery Company (O.P. Co.) Syracuse, New
York Includes: 9-Double Handed
Cream/Bouillon Cups & 9-Saucers Pink,
Yellow and Light Blue Floral Trimmed in Gold
(1-cup has small hairline crack, 1-saucer has
small chip) See Photos

0402 4-Piece Service Set of Old Staffordshire English
Ironstone by Salem China Co. Pattern "English
Village" Includes: 12"x10" Serving Platter,
3Â½" Tall Cream Pitcher, Lidded Sugar Bowl
4" Tal and Round Covered Vegetable Serving
8Â¼"x3" (very good condition)

0403 6-Lochs Of Scotland Royal Warwick Ceramic
Plates England: Blue & White Floral Outer Rim
w/Sailing Ship in Center Scalloped Edges
(excellent condition) 

0404 Antique New Habsburg Austria Covered
Vegetable Dish: 1930's Floral Motif 8Â½"x5"
(small chip on edge of pedestal base edge) See
Photos

0405 9-Luncheon Plates Imperial Rose Fine China
Japan: White w/Pink Rose, Green, Gray Leaves
& Platinum Trim 7Â¾" Diam (excellent condition)

0406 Vintage Horse Shoe Cake Pan 12Â½"x12"x3"
(unbranded)

0407 2-Vintage Aluminum Cake Pans by Wilton
Frog Cake Pan 13"x14" #502-1816 1979 and 
Dinosaur Pan Wilton #2105-9409 15"x11"

0408 2-Vintage Aluminum Cake Pans Standing Santa
Claus by Amscan 16"x13" and Fun Train By
Wilton #2105-9433 1991 13"x11" 
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0409 2-Vintage Aluminum Wilton Cake Pans: Circus
Clown 14"x11" 1981 #502-3193 and Fun Train
#2105-9433 13"x11" 1991 

0410 Vintage Aluminum Cake/Chocolate House
Shape Mold 6"x5"x6Â½" (unbranded)

0411 14-Pieces of Cake Molds Pans & Bag of Icing
Tips Includes: 2-Amscan Aluminum
Graduating Owl Pans Each Pan Makes 6 Bag of
67 Icing Tips & Tools, 8-Christmas Tree Pans,
2-Baby Duck Molds and 1-Headshot Aluminum
Winnie the Pooh

0412 50-Rolls of Cloth Craft Ribbon (each roll is
12'x1â…œ")

0413 50-Rolls of Cloth Craft Ribbon (each roll is
12'x1â…œ")

0414 50-Rolls of Cloth Craft Ribbon (each roll is
12'x1â…œ")

0415 60-Rolls of Cloth Craft Ribbon: 50-12'xâ…ž" and
10-Rolls 12'xÂ¾"

0416 Pair of Decorative Wood Bird Houses. Antique
Store, Hand Painted, 5" x7"x8" Tall. "Welcome
to My Nest", 10" Wide x6"x10" Tall (excellent
condition)

0417 Pair of Handmade Rustic Wood Bird Houses.
Larger One 10Â½"x8"x7" Deep. Has Real
Shingled Roof & Metal Chain for Hanging.
Smaller One 8Â½"x7Â½"x7" Tall. Metal
Handle for Hanging (good condition for age)

0418 4-Robinson Ransbottom Stoneware Crock
Canisters w/Wood Lids Includes: 1-6qt, 2-1qt &
1-2qt Canister 

0419 3-Piece Serving Set of EAPG w/Gold Trim
Includes: 6 Paneled Cream Pitcher 4Â½" Tall,
6" Tall Six Paneled Lidded Sugar Bowl &
Cheese/Butter Domed Lidded Dish "D" Shaped
Art Deco Styled Handles (very good condition)

0420 12-Vintage Depression Glass Anchor Hocking
Oyster and Pearl Forest Desert/Side Dish Bowls
4Â½"x1Â½" (excellent condition)

0421 Antique Frosted Syrup Bottle Embossed w/Fish
& Coral Trimmed in Gold has Applied Handle
6Â½" Tall (excellent condition for age) 

0422 Vintage EAPG Anchor Hocking 20 Oz Pitcher
"Oyster and Pearls" Circa 1940's 4Â½" Tall 
(excellent condition)

0423 4-Vintage EAPG Service Wares: 2-Anchor
Hocking Stars and Bars 2-part Relish Dishes
10"x6" Sawtooth Edges,  Vtg Jeannette Glass
Anniversary Pattern Crystal Covered
Butter/Cheese Dish 6"x5" and Fifth Avenue
Crystal Portico Footed Cracker Tray Dish 12"
Long (excellent condition) 

Lot Title

0424 4-Pair Vintage IRICE Irving Rice NY Clear
Glass Mini Salt & Pepper Shaker Sets 2"x1Â½"
(excellent condition)

0425 6-Piece Clear Glass Anchor Hocking Bubble
Glass Serving Bowl w/Five Small Matching
Bowls, Serving Bowl 8"x2Â¾" and Smaller Bowls
4Â¼"x1Â¾" (excellent condition)

0426 18-Piece Vintage Anchor Hocking Star Of
David Clear Glass Dishes Includes: 10Â½" & 1-
8Â½" Serving Bowls, 6-5" Dessert Bowls,.1-6Â¾"
Footed Bowl, 5-Custard Cups, 3-
Coffee/Teacups and 1-5Â½" Lidded Sugar
Bowl(excellent condition) 

0427 Vintage Ardalt Hand Painted Colorful Flowers
on Black Ceramic Vase 10" Tall

0428 Art Deco L.E. Smith Black Amethyst Glass
Compote Dish "Carrie" 7Â¼" (excellent
condition)

0429 Vintage Brass Eagle Statue 6Â½" Tall India
(excellent condition) 

0430 3-Collectible Ronald Mcdonald "The Wacky
Adventures of Ronald McDonald" VHS Tapes
"Scared Silly" 1998, "Have Time Will Travel"
2001 and "Birthday World" 2000

0431 7-Vintage VHS Movies/Sitcoms: Shirley
Temple Collection's: "Now & Forever"
Features Gary Cooper w/Carole Lombard &
Shirley Temple, Black & White "The Bachelor
& the Bobby Soxer" Mary Grant and Myrna
Loy, Black & White " Fort Apache" Colorized
"Tall in the Saddle"  Both John Wayne, "I Love
Lucy the Classics" promotional from A Fashion
Show, Vol 2 of "The Dick Van Dyke Show" &
"Lucy's Lost Episodes" 

0432 6-Abbott & Costello VHS Classic Movies
Includes: "Rico Rita", "The Mummy", "Hold
That Ghost", "Jack & the Beanstalk", "Lost in
Harem" & " Abbott & Costello Meet
Frankenstein" 

0433 Vintage Hardcover "The Doubleday Illustrated
Children's Bible" by Sandol Stoddard 1983 384
Pages

0434 3-Hardcover Mystery Books: "Robin Kane &
the Candle Shop Mystery" & "The Mystery of
Glengarry Castle" 1967 188 Pages Each "Trixie
Belden & the Mystery at Bob-White Cave"
Kathryn Kinney (spine damaged) See Photos 

0435 3-Vintage Little Golden Books: "Rudolph the
Red Nosed Reindeer" 1958, "The Twelve Days
of Christmas" 1992, "Disney's 101 Dalmatians
Snow Puppies" 1996
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0436 Vintage "The Saturday Evening Post Family
Cookbook"  Recipes Dr. Cory Servaas 1984
8"x11" Soft Cover  

0437 (NEW in BOX) 2000 Coca-Cola Limited
Edition Light Up Holiday Caravan Truck
#10099 Lights Up Outside Perimeter of Truck
(tested working) 15Â½" Long 

0438 3-Vintage Wood Miniature Dollhouse
Furniture: Wood Cradle 2Â½"x3Â½"x2Â¼",
Rockingham Chair 1Â½"x3"x4", Desk
w/Drawers that open 4Â½"x1Â½"x2Â¼"

0439 Vintage Ruby Flash Glass Divided Candy/Nut
Bowl Three Sections 6Â¼"x1Â½" (excellent
condition)

0440 5-Vintage Porcelain Cardinal Figurines 4"-
6Â½" Tall: 2-Cardinals Perched on Fence Blue
Flowers Unbranded 6Â½" Tall,  Lefton KW 395
Single Cardinal on Oval Base 5" Tall, 2-
Cardinals Feeding Three Babies 5" Tall
(unbranded), 2-Cardinals Facing Opposite
Directions 5" (unbranded), Cardinal w/Leaf
Dish Empress by Haruta #3752A 4"x5"

0441 5-Vintage Bird Beanie Babies by TY all have
hang tags & tush tags Includes: "Scoop" Pelican
1996, "Jabber" Parrot 1998, "Gracie" White
Swan 1996, "Strut" Rooster 1996 and "Eggbert"
Hatched Chick in Egg 1999

0442 4-Vintage Bird Beanie Babies by TY Includes:
Eagle "Baldy" 1996, "Gobbles" Turkey 1996,
"Jake" Mallard Duck 1998 and "Early" Robin
1998

0443 4-Vintage Beanie Babies w/Hang Tags & Tush
Tags Includes: Flying Dragon "Scorch", Lizard
"Slayer", Bat "Batty" 1996 and Spider
"Spinner" 1996

0444 3-Vintage Beanie Babies Includes: Snail
"Swirly" 1999, Blue Frog "Dart" 2001 and
Green Frog "Smoochy" 1997

0445 5-Vintage Sea Creature Beanie Babies w/Hang
& Tush Tags Includes: "Inky" Pink Octopus
1993, "Speedy" Sea Turtle 1993, "Goochy"
Jellyfish 1999 and "Pincher" Lobster 1993   

0446 5-Vintage Sea Life Beanie Babies by TY (all
have hang & tush tags) Black/White "Orca
Waves" 1996, "Slippery" Seal 1999, "Jolly"
Walrus 1996, Polar Bear "Aurora" 2000 and
White Seal "Seamore" 1993 

0447 2-Vintage Porcelain Collectible Bride Dolls:
80's Collectible Memories Dark Haired Doll
"Paula" (has tags) 16" Tall andÂ Blonde Bridal
Doll (unbranded) 16" Tall. 

Lot Title

0448 3-Vintage Porcelain Dolls 12" Tall, Arms Need
Re-installed on 2 Dolls, Madame Alexander's
"Lord Nelson" Blonde Haired Doll Madame
Alexander's Green Dress, "Lady Hamilton" Red
Jacket Doll Effanbee Nut Cracker Prince
(missing hat) All Dolls Have Working
Open/Close Eyes 

0449 Vintage Porcelain Victorian Royalty Dress Doll
(unbranded) Very Ornate Satin & Silk Dress
16" Tall

0450 5-Vintage Porcelain Dolls Range In Height 3"
to 10" Tall. 10" Royalton Collection Doll
w/Bear from Storybook Collection "Goldilocks"
9" Doll in Blue Velvet, Avon Porcelain Doll
Victorian 1987, 3" Fancy Friends Blue Dress
Jointed Girl Doll Figure, Doll w/Pink Poodle
Skirt Royalton Collection 9" and "Susan" 7"
Doll w/Braids (unbranded arms out of
socket/needs repaired)

0451 Vintage 12" Bisque Surprised Little Girl Doll
with Her Teddy Bear Dressed in Linen & Lace
Nightgown (unbranded) 

0453 60-Rolls of Cloth Ribbon 12'x1â…œ"

0454 27-Rolls of Cloth Craft Ribbon 12'x2Â½"

0455 20-Rolls of Craft Ribbon 12'x2Â½"

0456 56-Rolls of Craft Ribbon 12'x1â…œ"

0457 NEW in BOX 1917 Harley-Davidson The 3-
Speed V-Twin Model F Motorcycle & Sidecar
by Xonex. 1:6 Scale

0458 5-NEW in BOX Easy to Install Wi-Fi
Panoramic Cameras w/Real Time Viewing
Each Camera 6"x3"

0459 Vintage Sharp RT-12 Stereo Cassette Deck
Player/Recorder (tested powers on) 

0460 Emerson EWD2204 VHS/DVD Combo 4 Head
VCR Player (tested working) Comes w/Remote
& System Connector Cables  

0461 Vintage Dalen Products Great Horned Owl
Decoy 1990 16" Tall Plastic 

0462 Upgrade Car Sound System Include: 2/1 Mosfet
Powered Amplifier in Original Box 600 watts 2-
Infinity Speakers 12"x7"x8Â½" (Not Tested) 

0463 NEW in BOX Pollenex By Conair Mini
Oscillating Shower Panel Spray Angle 40
Degrees 38 Jets 3 Shower Settings Adjustable
Height

0464 Region Cool Mist Humidifier Invisible Mist
Model#WA-8D (tested powers on)

0465 Kidde Emergency Fire Escape Ladder 13-Foot
for 2 Story Home 
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0466 Wood Lantern Case w/Paned Glass Comes w/5"
LED Flickering Candle 6Â½"x5Â½"x14"

0467 1983 Universal Statuary Life Sized White
Persian Cat Statue #236 has Yellow Eyes
13"x7"x7"

0468 1986 Homco Cocker Spaniel Large Statue
Resin Statue Figure 15"x6"x7Â½"

0469 1980s Resin Deer Family Buck, Doe &  Fawn
Figurines by Homco Home Interiors Decor
Buck 11"x5"x9Â½", Fawn 6"x3"x4" and Doe
9"x5"x5Â½"

0470 Solid Wood Mirror Wall Candle Holders
w/Glass Sconce Mirror Inset 17Â½"x5Â½"

0471 Rustic Wall Hanging Resin Faux Wood Cross
w/Historical Robe Draped Over It 14"x8"x1"

0472 2-Religious Figures Vintage Homco
Masterpiece Porcelain "THE FISHERMAN"
Figurine 1983 5"x3Â½"x5Â½", Vintage
Porcelain "The Lord's Prayer" Figurine With
Praying Hands 7"

0473 3-Fall Home Decor Decorations Includes: 6Â¼"
Tall Ceramic Pitcher w/Applied Maple Leaf, 
Better Homes & Garden Ceramic Pumpkin
"Welcome" Sign 12"x9", Resin 9" Tall
Scarecrow 

0474 Standing Scarecrow Girl Decoration Straw
Pigtails with Green Jumper Dress 32" Tall

0475 Vintage Handmade Engraved Wooden Jewelry
Box w/Lock & Key made of Cedar Wood
Features a Covered Bridge Scene Box is
10Â½"x6"x4Â½"

0476 Eureka Reed & Barton Wood
Flatware/Silverware Storage Chest w/Drawer
Made in USA 11Â½"x17"x6Â½" (has minor
scuffing/scratches) See Photos  

0477 2-Vintage Porcelain Homco Figurines Horse &
Squirrel Figurine #1461 3"x4"x3" Brown Owl
4"x4"x5" #1114   

0478 1920-30 Kerr "Self Sealing" Mason 1/2 Gallon
Canning Jar w/Lid #12

0479 5-Antique/Vintage Clear Bottles 4Â½" to
11Â½" Tall 

0480 7-Antique/Vintage Bottles Range in Height
6Â½" to 11" Tall: 2-Amber, 4-Clear & 1-
Lavender Bottle Includes: 1-1 Quart Bottle "B"
Embossed on Bottom 11" Tall, 2-Pint Bottles, 1-
Embossed w/Musical Notes & D-202 on
Bottom, The Other has Lavender Tint, B4
Embossed on Bottom, 2-Amber Bottles Â½ Pint
w/D126 on Bottom 12oz Amber Bottle
Bruckman Cincinnati 

Lot Title

0481 8-Vintage/Antique Bottles 2-â…˜ Quart Clear
Liquor Bottles, 3-Pint Bottles, 1-Embossed
"The Crown Jewel of KY Bourbon" Near Neck
.7D50 on Bottom, D85 on Bottom of One &
D699 on the Last One's Bottom, 2-Â½ Pint
Bottles, 1-12oz Amber Bottle 

0482 45-Piece Collection of Lynn's Fine China
Includes: 7-Five Piece Place Settings Consisting
of 10" Dinner Plate, 6" Salad Plate, 7" Shallow
Soup Bowl and Cup & Saucer, Also Includes:
14"x11" Serving Platter, 10" Round Serving
Bowl, Salt & Pepper Shakers, Cream & Sugar
Bowl Set & 1-10" Tall Coffee/Tea Pot, also has
1-Extra Salad Plate, 1-Cup & Saucer & 1-Extra
Soup Bowl Red, Yellow & Blue Flower Motif
Set Against Black Trimmed in Gold 

0483 Vintage 32" Tall Porcelain Bisque Doll (in
original box has COA) Blond Hair, Blue Eyes
Dressed in Ornate Lace Dress

0484 Handmade Reversible 50" Diameter Christmas
Tree Skirt has Red Silk Ruffle Around Outside
Edge 

0485 Hand Made Crochet Christmas Afghan &
Matching Pillow Covers 50"x55" Pillow Covers
15" Square

0486 Porcelain Doll Elegant Caroler 17" Wearing
Ivory Velvet and Fur Trimmed in Gold. 

0487 2-Taller Dolls: 16" Porcelain Victorian
Christmas Doll and Blond Hair, Dark Red
Velvet & Gold 

0488 2-Beautiful Christmas Angels: Metal Sculpture
w/Frosted Glass, Tealight Holder, 15" Tall and
12" Tall Ceramic Angel Luster Finish

0489 20" Tall Traditional Wood Nutcracker Bright
Red, White and Black 

0490 4-Vintage Wood Nutcrackers Range in Height
7" to 15": Tallest 15" Blue & White Soldier,
10" Tall Soldier Nutcracker White & Blue has
Rounded Hat Trimmed in Gold, 9" Tall Skinny
Nutcracker Red & Black and Shortest 7" Tall
Red & Black (unbranded)

0491 5-Vintage Porcelain HOMCO Christmas
Figurines: 3-Christmas Elves 4Â¼" Tall and 2-
Snowmen 3Â½" Tall
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0492 6-Piece Christmas Cardinal Collection Includes:
Resin Pair of Cardinals on Birch Stump
Tealight Holder 5"x5"x4", Plump Cardinal
Figurine Standing in Snow Covered Pile
8"x6"x4", Single Cardinal Perched on Wood
w/Holly Sprig Figurine made of  Resin
5"x4"x3" and 3D Resin Plate 6" Diam, Cardinal
w/Baby in Birdhouse Lefton Porcelain Dish,
Cardinal & Holly Trimmed in Gold
w/Scalloped Edges 5Â½"x4Â½"x1Â½" Deep,
3D Ceramic Plate w/Cardinal in Snow Covered
Branches w/Red Berries 8" 

0493 2-Vintage Large Christmas Serving Dishes
Oversized Ceramic Oval Tray Embossed
w/Poinsettias & Holly, Better Homes & Garden
18"x16", 2-Tier Mikasa Bone China Handled
Serving Dish Holiday Splendor Pattern
9"x10Â½"

0494 Christmas/Winter Themed Collectors Choice
Genuine Fine Bisque Porcelain Doll (in original
box)  Limited w/Certificate 18" Tall 

0495 7-Vintage Wood Nutcrackers Range in Height
4Â¾" to 10" Tall: Tallest Toy Maker Nutcracker 2-
8" Tall Soldiers Blue/White/Burgundy and
Green, 2-5" Nutcracker Hanging Ornaments, 1-
Uncle Sam Themed & 1-In Sold Green
Trimmed w/Gold, 2-5" Standing Nutcrackers, 1-
All Magenta and 1-Blue Trimmed in Gold 

0496 8-Piece Collection of Holiday Themed
Snowman Includes: 15"x12" Embossed Serving
Platter, 2-Folk Art Style Resin Candle Holders
9"&7" Tall, Paper Mache Snowman w/Straw &
Herbs Stocking Hat, 3-4" Tall Ceramic
Snowmen Earth Tone Colors Hanging Wood
Sled w/Pair of Snowmen 8"x4Â½"   

0497 5-Piece Wooden Nutcracker Collection 5Â½" to
10Â½" Tall: Tallest 10Â½" Purple/Dark Green
Animated Music Box Arms and Mouth Moves
Plays "Nutcracker Suite" Dark Green & Gold
Nutcracker 10", Uncle Sam Themed Nutcracker
7"  Purple/Black Jointed Nutcracker Hanging
Ornament Red Pull String Makes Arms & Legs
Go Up,  Teal/Red 5Â½" Nutcracker.   

0498 2-Vintage Porcelain Dolls Victorian Rose
Collection: 18" Genuine Porcelain Doll by
Melissa Jane Wearing Long Fuschia Dress
Trimmed in Lace, Little Girl w/Lace Bonnet
Genuine MANN Musical Porcelain Doll #383
Plays "It's a Small World" 18" Tall.

Lot Title

0499 5 Vintage Porcelain Cardinals Pair of Cardinals
5Â½" Tall (unbranded) Tallest Cardinal on
Stump w/Flower Lefton 6" Tall, Cardinal on
Branch w/Light Green Leaves (unbranded) 5"
Tall, Cardinal on Black Wood Base
(unbranded) 4" Tall  Small Cardinal on White
Base (unbranded) 4Â¾" Tall 

0500 Vintage Slag Orange/White Swirl Coffee Mug
Embossed w/Birds & Flowers Art Deco Style
Handle 3Â½" Tall (excellent condition)

0501 Antique Victorian Camelback or Dome-Top
Trunk Circa 19th Century (excellent condition
for age)

0502 Circa 1920s Childâ€™s Wood Wagon 14â€• wide 32â€•
long (excellent condition for age)

0503 Modern Beveled Edge Glass Top Table on
Rollers w/Two Tier Storage

0504 Vintage Cherry Finish Ladies Sewing Rocker

0505 Tater and Onion Wooden Storage Bin

0506 Antique Ladder Back Cane Woven Bottom
Chair

0507 Antique Early 1900's Walnut Flip Top Spinet
Desk with 2 Drawers with Multi Cubbies
(excellent condition for age)

0508 Late 1900's Antique Walnut Cane Woven
Bottom Armless Rocker/Sewing Rocker
(excellent condition for age)

0509 Vintage 1960's AMF Junior Wee Wheeler
Tricycle (excellent condition for age and use)

0510 Mid-Century Painted Three Drawer Chest
32â€œx18â€œx30â€œ (good condition)

0511 Mid-Century 43" Round Top Oak Dining Table
on Rollers (very good condition)

0512 Pulaski Furniture Traditional Lit Curio Cabinet
(excellent condition)

0513 1985 Lane Cedar-Lined with Oak Exterior
Chest 48â€•x16â€•x18 (excellent condition for age)

0514 Vintage 42â€• Cherry Wall Hanging Quilt Rack
(excellent condition)

0515 Framed and Matted Lithograph Titled "Costume
du Temps de Henri IV" (Costume of the Time
of Henry IV) by Achille DevÃ©ria 21â€•x25â€•

0516 Vintage A "Renee Dollar" Signed and
Numbered Matted Framed Print 32.5â€œx14â€œ 

0517 Framed Print Titled "Magnolia Topiary I" by
Artist Barbara Mock 14â€œx22â€•

0518 Vintage Framed and Matted Print of Postcard
Artist Franz Kunstler Karten Lady Flirts
w/Gentleman on Wall circa 1905 (excellent
condition)
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0519 Mid-Century Formica Top Pine Writing Desk
39â€œx18â€œx31â€œ (very good condition)

0520 Antique American Eastlake Victorian Walnut 
Drop Front Dresser has Mirror and Brown
Marble Insert 40â€•x17â€•x78â€• (very good condition)

0521 Vintage Three Drawer Chest White Marble Top
9â€œx15â€œx29â€•

0522 Baby Bed Needs Brackets for Spring Platform 

0523 (2) Sets of aluminum ladder jacks accessories
used in pairs to support planks and create a
makeshift scaffold. (good condition)

0524 (2) Sets of aluminum ladder jacks accessories
used in pairs to support planks and create a
makeshift scaffold. (good condition)

0525 Genuine OEM Little Giant Ladder Systems,
Work Platform Ladder Accessory 10104 (good
condition)

0526 Genuine OEM Little Giant Ladder Systems,
Work Platform Ladder Accessory 10104 (good
condition)

0527 Tapco Pro Trax Multi Angle Saw Adjustable
Table (excellent condition)

0528 4-Piece Full Size French Provincial Bedroom
Set including Bookcase Dressing Table and
Night Stand (very good condition)

0529 Two piece Walnut Finish Lighted China
Cabinet 

0530 Black & Decker Quantum Pro 18V cordless
drill with its charger and batteries in original
carrying case and instruction manual, tested 1
battery charges (excellent condition)

0531 Electric Fuel Pump for Dodge Pickup New in
Box (excellent condition)

0532 36â€œx18â€œSteel Yard Roller by Sears and Roebuck
(good condition)

0533 Craftsman 36â€• Core Aerator. A lawn care tool
used to improve soil aeration (good condition)

0534 "Colorado" Brand Wood-Burning Stove

0535 Them Criterion II Gas Furnace 

0536 "Self-Portrait in a Straw Hat" by Elisabeth
Louise VigÃ©e Le Brun, Painted in 1782, Framed
and Matted 24â€•x31â€•

0537 Brass Column Banquet Lamp with Milk Glass
Shade with Chimney 29â€• tall (excellent
condition)

0538 Vintage Hand-Painted Milk Glass Hurricane
Parlor Lamp/"Gone with the Wind" Lamp
(excellent condition)

Lot Title

0539 Vintage Wooden Nutcracker Erzgebirge
Christmas Nutcracker 30â€• tall (excellent
condition)

0540 Large Gone with the Wind Hurricane Parlor
Table Lamp has Floral Glass 30â€• tall (excellent
condition)

0541 Vintage 1983 Coleman USA Dual Mantle
Lantern (very very good condition)

0542 Military-Grade Storage Container Originally
Designed for 20mm Grenades

0543 2-Miracle-Gro LiquaFeed Advance Feeder with
4 Liquid All Purpose Plant Food

0544 NEW "FOANRIY Gas Can Spout Replacement
Kit," replacement for damaged spouts

0545 25 Foot Heavy Duty Extension Cord

0546 B & D Paper Shredded model CC800 (tested
working)

0547 NEW Dextrus Vintage Charm 3-Light Vanity
Light (excellent condition)

0548 NEW Ambico 57â€• Video Tripod

0549 VICTOR MOLE TRAP (in original box)

0550 2-Vintage 8â€• Wood Splitting Felling Wedges
Iron Total Weight 9.2 lbs.

0551 6-Piece Collection of Antique/Vintage
Porcelain Tableware: Hand Painted Nippon
Porcelain Bowl & Lidded Sugar Bowl Features
Boat Sailing into Sunset w/Windmill on
Landscape Bowl 7Â½"x2" Sugar Bowl 3",
Takito Co. Lusterware Lidded Sugar Bowl &
Tea Cup w/Saucer Features Hand-Painted Bird
& Floral Design Sugar Bowl 5" Cup 3Â¾"x2",
and Royal Crown Porcelain Bone Dish Hand
Painted Floral Design Embossed Edges 8"
(excellent condition)

0552 Large Antique Serving Platter Scalloped Edges
Trimmed in Gold Floral Design 15Â½"x12"
(very good condition for age) 

0553 Vintage Hand Carved Primitive Wooden Butter
Mold 5Â½"x3"x3Â¼" (excellent condition)

0554 Antique Hand Carved Wood Butter Mold with
Stamp 3Â½" Diam at Widest Part of Base 4Â¼"
Tall Base to Tip of Plunger (some slight
cracking) See Photos 

0555 Mid-Century Teak Wood Salt Cellar Orb
Sphere Pedestal Wood Orb Container  Made in
Philippines 5" Tall Opening 2Â¼" Diam
(excellent condition)

0556 3-Vintage Bennington Forge Kitchen Knives
Stainless Steel made in Japan: Wood Handles
Includes: 8Â½" Slicing Knife, 3Â¼" Paring
Knife & 9Â½" Carving Knife
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0557 3-Vintage Carbon Steel Knives w/Wood
Handles: Armstrong Forge Clever 6Â½" Blade,
Primble Hickory High Carbon 8" Blade
Boning/Butcher Knife (blade is worn) and Case
XX 482-5 Kitchen Utility Knife 4Â½" Blade
(worn blade)

0558 14-Vintage Wood Handled Steak Knives
w/Serrated Blades Includes: 2-Farberware
Stainless 4Â½" Blade, 4-Interpur Stainless
Japan 5" Blade, 6-Old Homestead Stainless
Japan 4Â½" Blade, 2-unbranded Stainless Japan
4Â¼" Blade

0559 6-Vintage Kitchen Knives Includes: Quikut
Quikkle Stainless Dual Edge Knife 9Â½" Blade
Off White Plastic Handle Used For Cutting
Bread on One Side & Cutting Through Frozen
Items w/The Other Side Predecessor to Ginsu
Knives, Grooved Wood Handled Serrated Knife
7" Blade Unbranded Marked Stainless Japan,
Robinson Steel Paring Knife 3" Blade, 2-2Â½"
Plastic Handled Small Paring Knives 2Â½"
Blade. Stainless Taiwan, Unusual Mini Meat
Cleaver 5Â½" Long Total Blade 3" Long
Stainless

0560 Vintage Aluminum Curved Fish Mold
13"x5Â½" Hong Kong Dual Hangars 

0561 Porcelain Brunette Victorian Doll w/Stand 28â€•
Blue Velvet Jacket w/Fur Trim Tapestry Dress 

0562 Vintage Red Haired Porcelain Doll 24" Tall
Dressed in Tapestry w/Tulip & Lace Dress
(unbranded) 

0563 Collectible Memories Limited Edition Porcelain
Doll "Christy" 18" Tall has Tags & COA (In
Hardcase Doll Collector's Box) 

0564 2-Vintage Porcelain Dolls w/Stands Short
Haired Blonde Doll House Of Lloyd 1992
Kelsey Doll #291553 15" Tall and Wearing
Pink & Blue Dress Trimmed w/Roses Red
Headed Doll in Lace Pigtails 14" Tall Plaid
Dress w/ Lace (unbranded)

0565 Vintage Heritage Mint Porcelain Doll Daddy's
Little Helper "Billy" 1993 15" Tall (still has
tags) 

0566 2-Vintage Porcelain Dolls NEW W/TAGS
Bradley's Collectible "Mary Had a Little Lamb"
0471/6000 and Blonde Doll w/Flowers Dress
Cal Hasco 14" 

0567 Vintage Porcelain Doll 16" Tall Beige
Embroidered Dress & Matching Hat
(unbranded) 

0568 1989 Wedding Fantasy Barbie Doll

0569 Vintage Ashley Belle Porcelain Doll in Wooden
DIsplay Case Case 12"x5Â½"x22"

Lot Title

0570 4-vintage Beanie Baby Reptiles Includes:
"Ally" Alligator 1993 (has Tush Tag But No
Hang Tag) 2-"Rainbow" Chameleon 1997 (both
have Tush & Hang Tags), "Iggy" Iguana 1997
(has Tush Tag But No Hang Tag)

0571 5-Vintage Outback Beanie Babies Includes:
"Ants" the Anteater 1998, "Prickles" the
Hedgehog 1999, "Pouch" the Kangaroo 1996,
"Patti" the Platypus 1993 "Eucalyptus", the
Koala Bear, 1999. All But Eucalyptus the Koala
Have Both The Tush Tag & Hang Tags

0572 5-Vintage Beanie Babies from Zodiac
Collection: "Dragon" 2000, "Goat" 2000, "Pig"
2000, "Rabbit" 2000 and "Tiger" 2000 

0573 6-Vintage Beanie Baby Animals All w/Tush &
Hang Tags Includes: 2-Moose "Chocolate"
1993, Black Bear "Ivan" 1993, Gray Wolf
"Howl" 2000, Camel "Niles" 2000 and Fawn
"Whisper" 1998

0574 2-Stackable Rubbermaid Hinged Lid Storage
Containers 25"x19"x5"

0575 5-Plastic Sterilite Storage Containers: 1-10
Gallon Tote w/Lid and 4-6qt Shoebox Size
Plastic Boxes w/Lid All Made in USA!

0576 Economat E-30 Solid Vial Level Manufactured
by E.L.&T. MFG. Co. in High Bridge, New
Jersey (excellent condition)

0577 Stanley 24 inch Aluminum Level (excellent
condition)

0578 Arrow ET-50 Electric Staple Gun with Staples

0579 Kobalt KL-12 Portable Tire Inflator
Compressor 12V with Case (tested works)

0580 HAUL-MASTER 8000 lb Double Lune
Capacity Cable Winch Puller

0581 Jumper Cables 

0582 NEW SchrÃ¶ckenfux Scythe Garden Hand
Sickle, Blade Length 11â€•

0583 Made in USA Seal Puller (removing oil and
grease seals)

0584 11-piece SAE Short Arm Hex Key Wrenches

0585 4-Wheel Wonder Hand Truck/Cart

0586 Vintage Seward Steamer Trunk 30" Black
Wood (Locked No Key)

0587 16' Aluminum Extension Ladder

0588 Aluminum Storage Box 42â€œx18â€œx8â€œ

0589 Black Dee Zee Cam-Locker Truck Tool Box 64â€•
Wide Top

0590 Yellow and Black Stanley Rolling Tool Box
with a Telescoping Handle and Contents 
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0591 Vintage 30 Gallon Galvanized Trash Can (good
condition)

0592 New Black Steel Horse Automotive Tailgate
Step

0593 Vintage Survival Bowie Knife 420 Stainless
Steel Handle w/Storage Compass Sheath with
Stone 

0594 Entire Contents of Self #1 Consisting of: VHS
movies, cookbooks, novels, framed print,
lighthouses, snow globe, corn plates, dishes and
more....

0595 Entire Contents of Self #2 Consisting of: VHS
movies, dolls, cream pictures, novels, collector
plate and more....

0596 Entire Contents of Self #3 Consisting of:
puzzles, toys, cookie paints, frame print,
presidential dollar book, book on depression,
glass, novels and more....

0597 Entire Contents of Self #4 Consisting of:
novels, beanie babies, glassware, porcelain
coffee pot and more....

0598 Entire Contents of Self #5 Consisting of:
nativity scenes, dishes, plates, decorative glass
boxes, shelf paper, dream hug weighted blanket,
nutcracker, figurines and more....

0599 Entire Contents of Self #6 Consisting of:
glassware, collector plates, dolls, coffee cups,
candles and more....

0600 Entire Contents of Self #7 Consisting of:
hardback novels, candlestick holders, VHS
movies, beanie babies, cassette tapes and
more....

0601 7-Clear Storage Containers Includes: 6-Shoe
Size Boxes w/Lids, 2-Sterilite, 1-Rubbermaid &
3-(unbranded) 15"x8Â½"x5" and 1-Vintage
Hard Plastic w/Lid, 13"x10x3Â½" (good
condition)

0602 Vintage Oval Gold Gilt Mirror 12"x14"  (some
discoloration around mirror opening) See
Photos 

0603 Ceramic Angel Tealight Holder â€“ 3 Linked
Glazed Angel Figures 5Â½"x6" 

0604 2-Vintage Resin Cherub Music Boxes Shelf
Sitters Wind Up Music Box Plays "Tea for
Two" 6"x4"x5" and Cherub w/Bear Plays
"Cherish" 5Â½"x4"x4" (excellent condition)

0605 Classic Treasures Porcelain Angel w/Dove
Musical Figurine Plays "Evergreen" 6Â½"x6"

Lot Title

0606 Vintage Animated Music Box Sewing Machine
Features: Mice Playing on Old Sewing Machine
Top Piece Spins Under Sewing Machine Needle
Mice on the Side move Back & Forth Song
Plays "Tea for Two" 6"x4"x5" (excellent
condition)

0607 Beautiful Porcelain Tea Pot w/Butterflies &
Gold Leaves (unbranded) 5Â½"x6Â½"
(excellent condition)

0608 5-Piece Collection of Various Porcelain
Antique/Vintage Lidded Sugar Bowls & Cream
Pitchers Made in Germany White Sugar Bowl
w/Â½" Band of Pink/Blue Flowers Combined
w/Pink/Yellow Triangles, 7" Wide Handle to
Handle 4" Tall. Large Blue/White Sugar Bowl,
Colonial Pottery Stoke England. Blenheim.
7Â½" Wide, 5Â½" Tall. White Paneled Sugar
Bowl w/ Blue & Pink Flowers, Trimmed in
Gold IJB, Germany, US Zone. 6Â½" Wide,
5Â½" Tall.  Paneled Cream Pitcher Altrohlau
CMR Czechoslovakia. Has Golden Pheasant
Sitting Among Blue/Orange Flowers. Trimmed
in Gold. 5Â½" Wide, 2Â½" Deep. Rounded
Cream Pitcher w/ Orange/Blue Flowers John
Maddock & Sons, England. 4" Wide, 3Â¼" Tall 

0609 8-Pieces of Mixed Patterns Noritake Fine
China:  4-Pieces "Windsor" Pink & Gray Floral
Trimmed in Gold, 2-8" Luncheon Plates & 1-
Teacup & Saucer, 4-Pieces Gray/Pale Yellow
Floral Motif Trimmed in Silver, "Melissa"
Lidded Sugar Jar, Cream Pitcher & Salt &
Pepper Set. 

0610 9-Piece Mixed Collection of Vintage/Antique
Porcelain Includes: 11Â½"x8" Haviland Limoge
Platter w/Pink Roses Trimmed in Gold, 5Â¼"
Saucer Also Haviland Limoge, Pink & Green
Floral Ornate Lidded Sugar Bowl
Burgundy/Pink Roses Trimmed in Gold
(unbranded) Modern Coffee Cup w/Roses
Trimmed in Gold & 5 Porcelain Spoons w/Pink
Roses  

0611 12-Piece Collection Moss Rose Porcelain Japan
Includes:  6"x7" Three Section Leaf Dish 3"x6"
Scalloped Edge Tray, 3-3Â½" Ashtrays, 2-
3Â½"x 2Â½" Rectangular Ashtrays, 2-4" Tall
Baskets, 4" Tall Vase 2Â½" Tall Cup and 3"
Tall Covered Container  

0612 6-Vintage Clear Glass Hobnail Juice Glasses
3Â½" Tall (excellent condition)

0613 JOHN WAYNE Collector Doll w/Hat &
Winchester Rifle By Effanbee (in original box)

0614 Six-Pack of Coca-Cola Classic 100th
Anniversary Commemorative Bottles 2001
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0615 3-Walt Disney Collector Plates Lion King Plate
Commemorating the 1994 Release of "The Lion
King" Movie: 9Â¼" Japan, Cinderella Plate
"Bibbidi-Bobbidi-Boo" 1988, Plate # 9607F by
Bradex 8Â½" and Beauty & the Beast Collector
Plate "Love's First Dance" by Bradex Plate#
13235F 7Â½"  

0616 Tiffany Style 2-Bulb Table Lamp 20"x13"
(excellent condition)

0617 Pot Belly Stove Cigar Ashtray Stand 21â€• tall
(excellent condition)

0618 Art Deco Cast Iron Smoking Stand with Amber
Ashtray 27" tall (excellent condition)

0619 12-3â€• Sterling Silver Spoons 2.78 ozt. (excellent
condition)

0620 4-Antique Rogers Bros "Fiddle" Pattern
German Silver Spoons, 2.135 ozt. (excellent
condition)

0621 4-Sterling Silver Spoons 2.752 ozt. (excellent
condition)

0622 Sterling Silver 7" Soup Ladle, 1.784 (excellent
condition)

0623 9â€• Tomato Server with Sterling Silver Handle
(excellent condition)

0624 Vintage Walt Disney World Collectors Plate
Cinderella's Castle 9Â¼" Japan (excellent
condition)

0625 Walt Disney World 25 Years Collector's Plate
"It's Time To Remember the Magic" Thailand
8" (excellent condition)

0626 Entire Contents of Self #8 Consisting of:
Halloween table, decorations, including
scarecrows, witches, black cats, ghost,
headstones and more....

0627 Entire Contents of Self #9 Consisting of:
painting supplies, concrete trials, fence
stretcher, Plummer's snake, grease gun, hand
saw, miter boxes, blow torch, wheels, plumbing
supplies and more....

0628 Entire Contents of Self #10 Consisting of:
Christmas decorations, VHS movies, Holiday
Santa Express Train, set glassware and more....

0629 Entire Contents of Self #11 Consisting of:
Halloween decorations, coffee cups, glassware,
stuffed animals, figurines, dolls and more....

0630 Entire Contents of Self #12 Consisting of:
Christmas decorations, dishes, figurines, several
wood nutcrackers, figurines, tree topper, tree,
skirts and more....

0631 Disney "100 Years of Magic" Collector's Plate
Thailand 8" (excellent condition)

Lot Title

0632 Walt Disney World Epcot "2000 Celebrate the
Future Hand in Hand" Collector's Plate 8"
Thailand (excellent condition)

0633 Lionel #8644 Santa Fe 4-4-2 O/027 Gauge
Steam Locomotive Train Set with 6 Cars,
(power supply and lots of track)

0634 2-1940's Scrapbooks Filled w/Holiday Cards
Each Book 8"x11Â½", 25 Pages Each w/Cards
Attached to Both Sides 

0635 3-Vintage Cameras Argus Mini Palmatic 2 110
Film Kodak Jubilee 44mmf5.6, 35mm w/Flash
Visitor Tele 603 

0636 Entire Contents of Self #13 Consisting of: hand
tools, including hammers, rubber, mallet,
electrical supplies, toolbox, plumbing supplies
and more....

0637 Entire Contents of Self #14 Consisting of:
collector dolls, homemade holiday wreaths,
beanie babies, frame prints and more....

0638 Tub Full of Mohawk Woodmill Oak Laminate
Flooring 6.5â€• Square

0639 Cherry Shaker Cottage Round Accent Table
16â€•x30â€• (excellent condition)

0640 Walnut Finish Wood Wine Rack Tower Stand
w/Storage and Display Shelf 16â€•x16â€•x68â€•
(excellent condition)

0641 One of a Kind-"World War One" WW1
Photograph Scrapbook Containing Copies of
Small Photos of Scenery of WW1. Photographs
Hand Inscribed with Added Descriptions on
Fronts of Each Photograph. 51 Photos
8Â¼"x5Â½"1Â½"

0642 Vintage Postcard & Album Collection Includes:
2 Albums 16 Loose Postcard Books Containing
Groups of Postcards from Specific Places & 25
Additional Blank Pages Vinyl Album
9Â½"x11Â½" w/39 Pages Containing 6
Postcards Each of US Scenes of Yesterday and
One Album w/20 Blank Pages & 60 Additional
Loose Leaf Blank Pages 16 Post Card Books
w/Multiple Cards within Each  

0643 6-Vintage Mini Postcard Books Each 3"x4"
Book Contains Mini Postcards w/Descriptions
of Scenes 

0644 Antique 1917/1918 Souvenir Album Nogent,
France 12 Detachable Black & White Postcards 

0645 34-Vintage German Postcard Some Have Hand
Written Descriptive Notes on Back 

0646 Eagle Glass Stein with Pewter Lid Frosted
Glass Design Eagle Flying Mountains Pewter
Top 6Â½"x4" (excellent condition)
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0647 Vintage Princess Diana Collectible Magazines
& 1-Hardcover Book 1997's Magazines by
People, Time & Bazaar Chronicling Life &
Death of Diana. Hardcover Book "The Diana
Years" by People Magazine. Commemorative
Edition 1997 160 Pages. Bazaar Magazine Nov
1997 "Tribute to a Princess".  Time's Sept 1997
Special Reprint Edition. People's Sept 97
"Goodbye Diana".  People's Oct 97 "The Secret
Diana Interviews". People's Aug 97, " A Guy
for Di". People's "How They're Coping".
People's Weekly Sept 1997. People's "The
Diana Interviews Parts 2". 

0648 1992 Kentucky Derby Churchill Downs Official
Souvenir Program Book 146 Pages

0649 UK Bean Bag Toss Game (cornhole) in
Original Box. 

0650 125 New American Greeting Gift Wrapping
Bows 

0651 Rare Louisville Stoneware Pottery ACBL
Advertising Company Troller Mug Cup
(excellent condition)

0652 50-Piece 1930's Wm Rogers Silver Extra Plate
Silverware in Wood Silverchest. "Reflections"
Pattern Consists of: 8 Dinner Forks, 8 Dessert
Forks, 8 Ice Tea Spoons, 16 Teaspoons, 8
Seafood Forks, 8 Table Knives, 2 Oval Serving
Spoons, 1 Large Round Serving Spoon, 1 Sugar
Spoon, 1 Pie/Cake Server and 1 Meat fork.
(case is worn)-(silverplate in good condition but
needs cleaning) See Photos

0653 Unusual Two Lidded Silverchest w/57 Pieces of
Different Silverplate Tableware 10-Rogers
DWT Dinner Forks & 12-DWT Table Knives 5-
Regal "Bouquet" Salad Forks 1-Oneida
Community 1923 ALGONQUIN BARONET
Salad Fork, 1-1847 Rogers Bros FIRST LOVE
Shaved Meat Fork, 5-Engraved Teaspoons Wm
Rogers Pattern Unknown, 6-Wm Rogers
Teaspoons "Triumph" 3-Avon Iced Teaspoons,
1-Heirloom Butter Knife, 4-Large Serving
Spoon, Pattern Unknown 5-Tablespoons, Shell
Pattern 1-Wm Rogers German Silver-plated
Teaspoon 1-Gravy Ladle "La Touraine" 1-
"Victory" Large Round Serving Spoon & 1-
Cake/Pie Server by Arlington 

0654 Ty Beanie Babies Millenium Misspelling on
Both Tags Bear - Purple Super Rare 

0655 "Fortune" Beanie Baby, Multiple Tag Errors
Star by Heaty, Oakbrook Misspelled  97 & 98
Birth Year Space Between "Around" & "I" 

Lot Title

0656 "Erin" Beanie Baby w/Tags Errors Red Star
above Ty Logo on Tush Tag Space Between
Old & Exclamation Point Missing Comma after
First Line in Poem

0657 "Wise" 98 Beanie Baby w/Tags Errors Both
TM and R on the Tush Tag Space between 98
and ! on the Hang Tag Description
Says "Oakbrook, IL'" instead of "Oak Brook,
IL." on Hang Tag. 1997 on the inside of Hang
Tag and 1998 on the Tush Tag.

0658 Tag Error(s) "Rainbow" Beanie Baby Multiple
Errors: Incorrect Fabric Color (Iggy's blueish-
green) a Double-Space Between "You" and
"!"Â on the Swing Tag, Incorrect Wording in the
Poem on the Swing tag, and a Lack of a #425
Stamp on the Tush Tag.Â 

0659 Princess Di Beanie Baby w/Tags Errors Tush
tag shows 1997 Ty Inc. P.E. Pellets tush tag 
Made in China not Taiwan & Red circle
stamped inside of the tag, Rose is white with a
light green stem
Red star on the upper left of "ty" on tush tag.
Red Swing tag attached. Dark Shade of purple
bear

 

0660 "Hissy" the Snake Beanie Baby w/Tags Errors
Tush Tag bottom line has 1965(KR) 
Fareham Hants is inside the swing tag
indicating limited edition No stamp or number
inside Tush Tag Space Between "thin" &  ! In
last line of poem Tush tag has star R and TM
Note: There are some small stains on
Underside. See photos 

0661 NEW in BOX Fabric Mache Snowman Family
Set by Grandeur Noel 2002 Collectors Edition
6-piece Set Range in Height 8Â½" to 14Â½"  

0662 Vintage Disney Seiko Quartz Mickey Mouse
Musical Alarm Clock Sing Along Jukebox
Japan (untested) 5"x7" 

0663 5-Vintage Hanna Barbera Plush Characters
Includes: Yogi Bear, Boo-Boo & Cindy Bear
1995 Christmas Corner 6Â½" Tall (Cindy Bear
has some spots on her back) See Photos,
Scooby Doo 6" Plush Mattel 2001, NWT 5Â½"
Yogi Bear from Jellystone Camp Resorts.

0664 NEW in Package-All 4-TY International Beanie
Babies Produced for Ronald Mcdonald House
Charities Britannia Glory  Erin & Maple

0665 5-Vintage TY Beanie Babies Mcdonald Toys in
Sealed Original Packaging Includes Two #2
Roo, #4 Kiara, #8 Nuts the Squirrel & # 14
Coral the Fish.
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0666 6-Collectible McDonalds 2009 Happy Meal
30th Celebration Ty Beanie Babies Sealed in
Package Includes: #1 Clipper the Dolphin, #4
Ronald Mcdonald Toy, #5 Jumps the Frog, #6
Woolsy the Sheep, #9 Streamers the Bear &
#19 Fable the Unicorn

0667 NEW in Package Complete 12 Piece Set of
2004 McDonald's 25th Anniversary Teenie
Beanie Babies, Miniature Beanie Babies #1
Happy Meal 25th Bear,#2 Burger the Bear #3
Birdie the Bear #4 Golden Arches the Bear #5
McNugget the Bear #6 Ronald McDonald the
Bear #7 Happy Meal the Bear #8 Shake the
Bear #9 Hamburglar the Bear #10 Big Red Shoe
the Bear #11 Fries the Bear #12 Grimace the
Bear 

0668 2-Vintage Mary Beth's "Bean Bag World",
Magazines For Beanie Baby Collectors Sept
2000 & March 2001 Full of Articles &
Information for Collectors 

0669 NEW in Package 2008 Wizard of Oz Doll
McDonalds Happy Meal Madame Alexander -
Cowardly Lion #4

0670 8-Vintage Comic Books. 4-"Super Heroi Comic
Book SpectaculaIr" 2-Count Each Pack-Super
Hero & Villain. Includes 2-Meridian, 1-Tomb
Raider & 1-Scion. 4-Commemorative Comic
Book Day Includes: "March", "The Spirit",
"Camp Midnight" & "Bob's Burgers -Take a
Chance on Me". 

0671 Vintage Cynthiana High School Mugs & Note
Cards of the Old High-school, Now Shady
Lawn. Six Ceramic Mugs Six Packs of Blank
Note cards w/Envelopes 15 Cards in Each Pack  

0672 2-1983 Local Printings June 30th, 1983
Original Print of Cynthiana Democrat &
Harrison Co Fair 1983. A Blast from The Past
For Locals.

0673 Vintage Collection Embroidery Supplies.
Includes One Plastic 6" Hoop Set 12 Skeins of
New Six Strand Floss, 18 Different Thimbles &
32 Partial Skeins of Floss.

0674 2-Vintage Ornate Oval Brass Frames Each
10"x7"

0675 5-Vintage Ceramic Cardinal Figurines 5" to 6"
in Height 

0676 Vintage Stained Glass Lighthouse Night Light
7Â½"x4"x3" On/Off Switch on Cord (tested
working)

Lot Title

0677 34-Piece Collection Of Homer Laughlin China.
"Jean" Pattern Features Pale Purple, Pink &
Blue Flowers w/Ferns Like Greenery Embossed
Edges Trimmed in Gold. Includes One
13Â¾"x11" Platter,  Three 10" Dinner Plates-All 3
Have Small Chips-See Photos Three 7"
Luncheon Plates & Three 6" Bread Plates- One
Bread Plate Chipped Six 5" Berry Bowls 8
Cups w/Saucers- One Cup Chipped  One
Lidded Sugar Bowl & One Cream Pitcher 

0678 5-Piece Collection of Factoria's American
Pattern Glassware Includes: Three Footed Large
Console Dish 10"x4", Large Serving Bowl
8"x3Â½", Three Section Oval Relish Dish
10Â½"x7"x2" and Lidded Sugar Bowl & Cream
Pitcher (excellent condition)  

0679 15-Piece Fostoria Glass Collection American
Pattern Includes: 10 Fostoria Pedestal Iced Tea
Glasses 5 Â¾" Tall (excellent condition)

0680 Vintage Anchor Hocking Punch Bowl Set
Harvest Grapes Pattern.:Large Embossed Bowl
has Scalloped Rim. 12"x6Â¼" with 12-Cups
w/Embossed Grape Pattern and Large Clear
Ladle (excellent condition)

0681 3-Large Vintage Anchor Hocking Clear Glass
Bowls Embossed Harvest Grapes Pattern. 
Large Punch Bowl 12"x6" and 2-Serving Bowls
8Â½"x3" (excellent condition)

0682 3-Piece Lidded Glass Candy Dishes Includes:
Anchor Hocking Contemporary Collection
9Â½" Clear Glass Pear Shaped Lidded Jar,
Vintage Anchor Hocking Wexford Footed Dish
7Â½" Tall and Jeannette Clear Glass Lidded
'Grape Vine' Candy Dish Four Feet Embossed
w/Grapes Vine Pattern 5Â½" (excellent
condition)

0683 2-Vintage Glass Serving Bowls 9"x2Â½"Diam
Flat Rimmed Bowl w/Bubbles, Three Footed
Swirled Glass Bowl Thick Glass 8"x3"
(excellent condition)

0684 4-Piece Collection EAPG Bowls & Plates,
Large 12" Anchor Hocking Round Star/Arch
Design, 10Â½" Clear Scalloped Edge Glass
Tray Round Platter Hobstar, Starburst. Three
Footed Anchor Hocking Arches & Fan Glass
Bowl 8"x3", LE Smith Moon & Stars Bowl
7"x3Â½" (excellent condition)

0685 4-EAPG Bowls Imperial Glass Clear Saw-
toothed Rimmed Bowl 9"x2Â½", Jeanette Bowl
from Fentec McKee Mold 8"x3" Sawtooth
Edged Intricate Pattern 7Â½"x3Â¼", Three
Footed Tilted Style Heavy Pressed Clear Glass
Serving Bowl 6Â¾"x3" (excellent condition)
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0686 31-Piece Collection Of MCM Elegant Etched
Crystal Stemware by Libbey Etched Flowers
w/Ferns Graduated Ringed Base into Pedestal
Base Includes: 9-6Â½" Ice Tea Glasses, 8-8"
Tulip Shaped Wine Glasses, 6-Water Glasses
7Â¾", 8-Sherbert Glasses 6" (excellent condition) 

0687 8-Heisey Old Sandwich Clear Cordial Glasses
4â…œ" (excellent condition)

0688 6-Piece American Hostess "Manor Rose"
Crystal Table Wares Includes: 2-Stemmed
Water/Ice Tea Glasses 6" & 4-Luncheon Plates
7â…œ"  (excellent condition)

0689 Two Crystal Covered Candy Dishes & One
Crystal Bowl. Fifth Avenue Alexandra Crystal
Egg, Covered Trinket Dish. 6" Tall. Large
Covered Crystal Candy Dish, Anna Hutte
"Margret", West Germany. Etched Flower
Pattern. 7" Tall, 5Â½" Diam. Lenox Crystal
Bowl Medium Round Flower Plant Pattern
Bowl, 6â€• , Made In Czech Rep  

0690 Large Etched Glass Centerpiece Footed Bowl &
Footed Sawtooth Crystal Bowl Center Piece
Bowl 12"x3Â¼", Vintage Crystal Clear
Industries Flora Collection 3-Toed Footed Bowl
8Â½" (excellent condition) 

0691 2-Vintage Anchor Hocking Stars & Bars Glass
Serving Bowls 10Â½"x3Â¼" and 8"x2Â¼"
(excellent condition)

0692 2-Vintage Crystal Bowls Lausitzer Lead Crystal
Pedestal Bowl Pinwheel Cross Hatch Fan Cut
made in Germany 6Â¼" Diam and Crystal
Fruit/Desert Bowl 6Â½"x3"  

0693 7-Vintage Glass Bowls Includes: 5-
Dessert/Berry Dishes 4Â¼"x1Â¾", Square
Crimped Edge Glass Bowl 2Â¾" Deep, Anchor
Hocking Bubble Glass 7Â½" Wide Handle to
Handle, 2Â¼" Tall (excellent condition) 

0694 Metal Mandala Easel Style Earring Stand w/16
Pairs of Costume Earrings (pierced) 12"x12"x8"
(excellent condition)

0695 King Size Bedspread & Two Shams (reversible)
Orange, Teal, Light Blue Floral on One Side,
Orange & White Cobblestone Pattern on the
Other  

0696 Vintage Mahogany Wood 3 Tier Wall Hanging
Shelf Display has Spindle Support
w/Rectangular Shelves and Rounded Corners
20"x5"x19"

0697 Vintage Metal Handled Coal & Ash Bucket 7"
Tall, Handle 17"x13"x10" Tall (Handle Down)
17" Tall w/Handle Up 

Lot Title

0698 Vintage Children's Wood Rocking Chair Maple
Colonial Style, Multi-Colored Cushions
23"x14Â½"x20" Deep Rockers, Chair Portion
13Â½"x12" 

0699 Vintage Cynthiana High School 1872-1962
Ceramic Mug & 15 Blank Note Cards
w/Envelopes 

0700 Vintage Wood Framed & Matted Deer Prints
By Home Interiors, USA Embossed
Professional Matted and Framed Single Buck
Print 27"x23", 1-Buck w/2 Doe 26"x19"
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PAYMENT MUST BE MADE BY CREDIT CARD ONLY!!! 

BUYER'S PREMIUM: There is a 12.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

2817 W. End Avenue, Suite126/#228, Nashville, TN 37203
apro.bid
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